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1.Обзор продукции

 
      

 
 
 
    

 

 

 

 

 

    

      
    

       
       

 

         
          

     

          
           
      

    
        

         
       

        
       

        
         

       
      

 

    

 

 

 
  

 

 
 

    
     

  
    

   
   

   

          

   
     

          
       

        
        

 

  
    

        
        

      
       

 
        

 
       

    
       

   
     

   

3.Условия использования

         
 

         
          

   

 

S11-M-30~2500/10 Трехфазный масляный трансформатор
с регулированием напряжения без возбуждения полностью

герметичный распределительный трансформатор

Тип установки: уличный

Нормальные условия эксплуатации: высота не превышает 1000 метров над уровнем моря.

Температура окружающей среды: максимальная +40 °C, минимальная -25 °C.

Специальные условия эксплуатации: высота над уровнем моря более 1000 метров.

Температура окружающей среды: максимальная +40 °C, минимальная -45 °C. (Пожалуйста, 
укажите при заказе)

Место установки: среда, свободная от коррозионных газов и значительного загрязнения.

4.Внедрение стандартов

 

 
 

  
  

Уровень напряжения (кВ)
Номинальная мощность (кВА)
Герметичная конструкция
Код уровня производительности
Трехфазный масляный трансформатор

  

 

  

  

     

   

    

 

  

 

GB1094.1~2-2013 силовой трансформатор

GB1094.3-2003 силовой трансформатор

GB/T1094.4-2005 силовой трансформатор

GB 1094.5-2008 силовой трансформатор

GB/T6451-2008 трехфазный масляный погружной трансформатор

технические параметры параметры и требования

Международный стандарт IEC76

GB/T25289-2010 20кВ масляный силовой трансформатор технические

 

 
S 11 - M - □ / □

2.

Данный продукт является двухвольтным трансформатором, подходящим для регионов с напряжением как 10 кВ, 
так и 20 кВ. Это устраняет необходимость замены трансформатора при переключении напряжения в сети, 
что снижает потери, экономит инвестиции и сокращает объем и время строительных работ.

Номер модели и его значение

Трансформатор



 

  
   

  
  

   
 

   
  

    
 

  

 

 

  

 

 

  

 
     

Hongxiu Electric
Dedicated to serving the Power Grid 
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ZW8-12 Type Outdoor HV A Vacuum Circuit Breaker

ZW10-12 Type Outdoor AHV

C

C Vacuum Circuit Breaker
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12 Type Outdoor HV AC Vacuum Circuit Breaker

12Y Type Outdoor HV AC Vacuum Circuit Break
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ZW43

ZW32 er

ZW32-

12 Type Outdoor HV AC Vacuum Circuit Breaker

ZWHA-24 Type Outdoor HV AC Vacuum Circuit Breaker

ZW7/ZW7A-40.5 Type Outdoor HV AC Vacuum Circuit Breaker

 

 
  

 

 

    

 
 

      

 

 

Номиналь
наямощность

(кВА) Высокое
напряжение

(кВ )

Отвод
(%)

Обозначение
групмуфтпы

нагрузки
Потеря

Вес (кг)

Вес Вес полная
прибора масла масса

Размер (мм)

Расстояние
 (мм)

 

× 

Длина × Ш ирина
Высота

30

50

80

100

125

160

200

250

315

400

500

630

800

1000

1250

1600

2000

2500

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

            
               
        

   

 

 

 

 

            
          

      
      

             
          
       

           
        
         

        
      

        
       

      

  
 

5.Эксплуатационные

20 0.4

100

130

180

200

240

280

340

400

480

680

810

980

1150

1360

1640

2020

2380

600/630

870/910

10401090

12501310

1500/1580

1800/1890

2200/2310

2600/2730

3650/3830

Yyn0

или
Dyn11

570 4300/4520

5150/5410

6200

7500

10300

12000

14500

17820

20700

4

4 .5

200

215

260

310

350

415

485

540

640

750

900

1040

1250

1470

2.1

2.0

1.9

1.8

1.6

1.5

1.4

1.3

1.2

1.1

1.0

1.0

0.9

0.8

0.6

0.7

0.6

Для получения данных о разбивке обращайтесь в нашу компанию

1720

1860

2280

65

100

110

120

145

170

180

185

190

230

260

300

380

440

500

580

730

325

420

460

540

620

710

830

990

1130

1330

1560

1800

2125

2490

2900

3580

4070

700×555×870

820×660×935

850×660×950

870×665×970

880×670×1010

930×690×1040

860×765×1050

1200×770×1070

1270×830×1120

1420×960×1190

1420×960×1220

1500×1010×1275

1650×1140x1350

1750×1200 x1510

1780×1260 x 1550

1860×1300×1610

1940×1360×1660

400×400

400×400

400×400

400×450

400×450

450×550

550×550

550×550

550×550

550×550

660×660

660×660

660×660

820×820

820×820

820×820

820×820

Примечание: 
1. Значение потери нагрузки под косой чертой в таблице относится к изделиям группы соединений Dyn11.
2. Вес и размеры в таблице приведены только для справки и могут быть изменены без предварительного уведомления.
3, Для получения технических параметров, размеров и веса трансформаторов большей мощности, пожалуйста, свяжитесь с нашей компанией.

характеристики

Потери

Комбинациян
 апряжений

холостого
хода
(Bt)напряжение

Низкое

Импеданс
короткого

(Bt
замыкания

)

±5%
или

±2×2.5

Трансформатор использует гофрированный масляный бак, что устраняет необходимость в маслорасширителе.
Крышка и края бака полностью сварены или закреплены болтами, что продлевает срок службы трансформатор
ного масла.

Поверхность продукта обработана методом обезжиривания, удаления ржавчины и фосфатирования, после 
чего нанесен грунтовочный и финишный слои краски. Это обеспечивает соответствие специальным 
требованиям для использования в металлургических, нефтехимических системах и во влажных или 
загрязненных зонах.

Используются тщательно отобранные компоненты, и трансформатор оснащен полностью герметичным 
масляным баком. Установлены предохранительный клапан сброса давления, сигнальный термометр и газовый
реле в соответствии с нормативными требованиями для обеспечения безопасной эксплуатации.

Эта серия продуктов имеет красивый внешний вид, компактный размер и может уменьшить площадь установки
, что делает их идеальными, качественными продуктами, не требующими технического обслуживания

6.Основные технические параметры

(кВ )

Ток
холостого

хода
(Bt)

Трансформатор
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Обзор продукции

 
      

 
 
 
    

 

 

 

 

 

    

      
    

       
       

 

         
          

     

          
           
      

    
        

         
       

        
       

        
         

       
      

 

    

 

 

 
  

 

 
 

    
     

  
    

   
   

   

          

   
     

          
       

        
        

 

  
    

        
        

      
       

 
        

 
       

    
       

        
      

       
   

   
        

   
       
   

  
       

 

   
     

   

   

   
 

 

         
  

         
          

 

3.Условия использования

Тип установки: на открытом воздухе
Нормальные условия окружающей среды: высота над уровнем моря не более 1000 м.
Максимальная температура окружающей среды +40°C, минимальная -25°C.
Специальные условия окружающей среды: высота над уровнем моря более 1000 м.
Максимальная температура окружающей среды +40°C, минимальная -45°C. (Пожалуйста, укажите при заказе).
Место установки: среда, свободная от агрессивных газов и значительных загрязнений.

S11-M-50~2500/20(10) Полностью герметичные
распределительные трансформаторы

4.Внедрение стандартов

 

 
 

  
  

  

 

  

  

     

   

    

 

 

GB1094.1~2-2013 силовой трансформатор

GB1094.3-2003 силовой трансформатор

GB/T1094.4-2005 силовой трансформатор

GB 1094.5-2008 силовой трансформатор

GB/T6451-2008 трехфазный масляный погружной трансформатор технические параметры и требования

Международный стандарт

Уровень напряжения (кВ)
Номинальная мощность (кВА)
Герметичная конструкция
Код уровня производительности
Трехфазный масляный трансформатор

 IEC76

 

5.Эксплуатационные характеристики
По сравнению с трансформаторами типа S9, данная серия трансформаторов имеет среднее снижение потерь 
холостого хода примерно на 30%.

Обмотка низкого напряжения с мощностью от 630 до 2000 кВА использует простую или спиральную конструкцию, 
что обеспечивает высокую механическую прочность, равномерное распределение ампер-витков и высокую 
устойчивость к коротким замыканиям.

Корпус трансформатора оснащен позиционирующей конструкцией, предотвращающей смещение во время 
транспортировки. Все крепежные элементы оснащены стопорными гайками, что обеспечивает их надежную 
фиксацию в течение длительной эксплуатации и устраняет необходимость подъема сердечника.

Трансформатор использует гофрированный масляный бак, что устраняет необходимость в маслорасширителе. 
Крышка бака и его края полностью сварены или закреплены болтами, что продлевает срок службы 
трансформаторного масла.

S 11 - M - □ / □

2.

Данный продукт является двухвольтным трансформатором, подходящим для регионов с напряжением
 электросети как 10 кВ, так и 20 кВ. Это устраняет необходимость замены трансформатора при 
изменении сетевого напряжения, что позволяет снизить потери, сэкономить инвестиции, а также 
уменьшить объем и время проведения строительных работ.

Номер модели и его значение

Трансформатор



S11-M-50~2500/20(10)
全密封配电变压器
Fully sealed distribution transformers

世界品质
WORLD-CLASS QUALITY

浙江制造
ZHEJIANG MAKESIT HAPPEN

HONGQI GROUP 

WENZHOU TRANSFORMER 

CO.,LTD.
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产品简介 Product Introduction

  本 产 品 为 双 电 压 变 压 器 ， 即 适 用 于1 0 K V电 压 ， 又 适 用 于

20KV电压供电的地区，可达到在电网电压调换时，不需要更换变

压器，减少浪费，节约投资和减少施工工程量和施工时间的目的。

  This product is a double voltage transformer, that is, suitable 

for 10KV voltage, but also suitable for 20KV voltage power supply 

area, can achieve the grid voltage exchange, do not need to replace 

the t ransformer, reduce waste , save investment and reduce 

construction amount and construction time.

◆装置种类：户外式

正常环境使用条件：海拔不超过1000m。◆

环境温度最高+40℃，最低-25℃。◆

特殊环境使用条件：海拔超过1000m。◆

环境温度最高+40℃，最低-45℃。（订货时详细说明）◆

安装场所：没有腐蚀性气体、无明显污垢的环境。◆

◆ Device type: outdoor type

 Normal environmental use conditions: altitude does not exceed 1000m.◆

 The ambient temperature is up to +40°C, and the minimum is -25°C.◆

 Special environmental conditions: altitude more than 1000m.◆

 The ambient temperature is up to +40°C and the lowest is -45°C. (Detailed instructions at the time of ordering)◆

 Installation site: no corrosive gas, no obvious dirt environment.◆

型号及其含义 Model number and its meaning

电压等级(kV)  Voltage Level (kV)

额定容量(kVA)  Rated capacity (kVA)

密封结构 Sealed construction

性能水平代号  Performance level code

三相油浸式变压器  Three-phase oil-immersed transformer

S 11 M - □ / □-

执行标准 Execution standards 

◆GB1094.1~2-2013电力变压器

GB1094.3-2003电力变压器◆

GB/T1094.4-2005电力变压器◆

GB 1094.5-2008电力变压器◆

GB/T6451-2008三相油浸式电变压器技术参数和要求◆

国际标准IEC76◆

◆ GB1094.1~2-2013 power transformer

 GB1094.3-2003 power transformer◆

 GB/T1094.4-2005 power transformer◆

 GB 1094.5-2008 power transformer◆

 GB/T6451-2008 three-phase oil-immersed transformer technical parameters ◆

    and requirements

 International standard IEC76◆

性能特点 Performance characteristics

◆本系列变压器与S9型变压器相比，空载损耗平均降低约30%。

◆容量在630~2000kVA范围内的低压绕组采用简式或螺旋式结构，机械强底高，安匝分布平衡，产品的抗短路能力好。

◆器身追加了定位结构，使之在运输过程中不产生位移，同时所有紧固件加装扣紧螺母，确保产品在长期运行过程中紧固件不松动，

满足了不吊芯的要求。

◆变压器采用波纹油箱，取消了储油柜，箱盖与箱沿完全焊死或用螺栓紧固，延长了变压器油的使用寿命。

◆产品表面经去油、去锈、磷化处理后喷涂底漆、面漆，可以满足冶金、石化系统及潮湿污秽地区的特殊使用要求。

◆精选组件，采用了全密封变压器油箱，按标准要求安装有压力释放阀、信号温度计、气体继电器等，确保变压器安全运行。该系列

品外形美观，体积小，能减少安装点地面积，是理想的免维护优质产品。

 

 

 

30
50
80

20
±2×2 .5

или
±5

0 .4

660/690
1010/960

1440/1370
1730/1650
2080/1980
2540/2420
3000/2860

5940/5660
4970/4730
4210/4010
3520/3350

6820
8250

11330
13200
15950
19140
22220

100
130
180

240
200

290
330

Dyn11 400

570
480

Yyn11 680
810
980

1150
1380
1660
1950
2340

5.5

6.0

1.3
1.2
1.1
1
1

0.9
0.8
0.7
0.6
0.6
0.5
0.5

230
280
350
470
500
520

1100
970
800
770
670

1330
1590
1700
1980
2280
2460
2900

100
125
140
155
175
190

220
240
250
280
315
355
430
475
525
585
720
800

1200
1310
1400
1600
1850
2200
2550
2800
3200
3800
4600
5200

1150×740×1180
1080×710×1170

1130×750×1230

1450×920×1400
1340×960×1380
1290×830×1350
1220×790×1310
1200×780×1300

1460×920×1500
1530×970×1580

1680×1140×1600
1750×1180×1640
1890×1300×1690

400×400
400×400
400×450
400×450
450×500
550×550

660×660
660×660
550×550
550×550
550×550

660×660
820×820
820×820
820×820
820×820

1960×1380×1730 1000×1000
2020×1420×1780 1070×1070

 

 

 

 

250
200

315

50
80

100
125

160

500
630
400

800
1000
1250
1600
2000
2500

10
20

±2×2 .5
или
±5

0 .4
Yyn0
или

3520/3350
3000/2860
2540/2420

4210/4010

1010/960
1440/1370
1730/1650
2080/1980

5940/5660
4970/4730

6820
8250

11330
13200
15950
19140
22220

130
180
200
240

400
330
290

Dyn11 480

680
570

Yyn11 810
980

1150
1380
1660
1950
2340

       

       
◆ Compared with the S9 transformer, the no-load loss of this series is reduced by about 30% on average.

◆ The low voltage winding with capacity in the range of 630~2000kVA adopts simple or spiral structure, mechanical strong base 

height, balanced ampere-turns distribution, and good anti-short circuit ability of the product

5.5

6.0

1.2
1.3
1.4

1.1
1

2
1.8
1.6
1.5

0.9
1

0.8
0.7
0.6
0.6
0.5
0.5

280
350
470
500
520
670
770
800
970

1330
1100

1590
1700
1980
2280
2460
2900

250

125
140
155
175
190
220
240

280
315
355
430
475
525
585
720
800

1310
1200

1400

560
680
800
870
980

2200
1850
1600

2550
2800
3200
3800
4600
5200

1270×740×1510
1150×740×1500
1080×700×1430

1240×780×1550

1410×870×1700
1400×870×1600
1300×910×1580

1480×920×1780
1630×1090×1800
1700×1130×1840
1840×1250×1890
1910×1330×1930
1980×1380×1980

400×400
400×450
400×450
450×500
550×550
550×550
550×550
550×550
660×660
660×660
660×660
820×820
820×820
820×820
820×820

1000×1000
1070×1070

.

            

              

 

        

   

  
 

Примечание: 

1, Значение потери нагрузки под косой чертой в таблице относится к изделиям группы соединений Dyn11.

2. Вес и размеры в таблице приведены только для справки и могут быть изменены без предварительного уведомления.

3, Для получения технических параметров, размеров и веса трансформаторов большей мощности, пожалуйста, 

свяжитесь с нашей компанией.

 

 

 

 

 

 

 

 

2.1
2

1.8
1.6
1.5
1.4

480
560
680
800
870
980

Yyn0
или

100
125
160
200
250
315

наямощность
Номиналь

(кВА) Высокое
напряжение

(кВ )

Отвод
(%)

групмуфтпы
Обозначение

нагрузки
Потеря

Вес (кг
Ток

холостого
хода
(Bt)

)

Вес Вес полная
прибора масла масса

Размер (мм)
Расстояние

 (мм)

× Высота

800×580×1000
850×600×1060

1050×700×112

Длина × Ш ирина

0

холостого

Комбинациян
апряжений Потери

хода
(Bt)

короткого

(Bt
замыкания

)
напряжение

Низкое

(кВ

Импеданс

 )

500
400

630
800

1000
1250
1600
2000
2500

Номиналь
наямощность

(кВА) Высокое
напряжение

(кВ )

Отвод
(%)

Обозначение
групмуфтпы нагрузки

Потеря Вес (кгТок
холостого

хода
(Bt)

)

Вес Вес полная
прибора масла масса

Размер (мм) Расстояние
 (мм)

× Высота

850×600 ×1260
1030×680×1320
1060×680×1370
1110×700×

Длина × Ш ирина

1380

Потери

Комбинациян
 апряжений

холостого
хода
(Bt)

короткого

(Bt
замыкания

)
напряжение

Низкое

(кВ

Импеданс

 )

         
          

       

        
         

            
        

   

Поверхность продукта проходит обезжиривание, удаление ржавчины и фосфатирование, после чего наносится
грунтовка и финишное покрытие, что делает его пригодным для использования в металлургии, 
нефтехимической промышленности, а также во влажных и загрязненных условиях.

Используются тщательно отобранные компоненты, и трансформатор оснащен полностью герметичным
масляным баком. Установлены предохранительный клапан сброса давления, сигнальный термометр и газовое
реле в соответствии со стандартными требованиями для обеспечения безопасной работы. Эта серия имеет
привлекательный внешний вид, компактные размеры, уменьшает площадь установки и является идеальным, 
качественным продуктом, не требующим обслуживания.

6.Основные технические параметры

4

S11-M50~2500/20(10)

S11-M50~2500/20

Трансформатор
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2.Номер модели и его значение

 
      

 
 
 
    

 

 

 

 

 

    

      
    

       
       

 

         
          

     

          
           
      

    
        

         
       

        
       

        
         

       
      

 

    

 

 

 
  

 

 
 

    
     

  
    

   
   

   

          

   
     

          
       

        
        

 

  
    

        
        

      
       

 
        

 
       

    
       

  
      
    
    

       
      

   
     

   

   

  
      

1.Условия использования

Тип устройства: Уличный тип

Нормальные условия эксплуатации: Высота не превышает 1000 м.

Температура окружающей среды: Максимальная +40 °C, минимальная -25 °C.

Специальные условия эксплуатации: Высота более 1000 м.

Температура окружающей среды: Максимальная +40 °C, минимальная -45 °C (пожалуйста, укажите 
детали при размещении заказа).

Место установки: Среда без коррозионных газов и значительных загрязнений.

3.

SZ11-200~2000/10 Трехфазный масляный распределительный
трансформатор с регулированием напряжения на нагрузке

Внедрение стандартов
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GB1094.1~2-2013 силовой трансформатор

GB1094.3-2003 силовой трансформатор

GB/T1094.4-2005 силовой трансформатор

GB 1094.5-2008 силовой трансформатор

GB/T6451-2008 трехфазный масляный погружной трансформатор

технические параметрыи требования

Международный стандарт

Уровень напряжения (кВ)
Номинальная мощность (кВА)
Герметичная конструкция
Регулировка напряжения при нагрузке
Трехфазный масляный трансформатор

 IEC76

 

 

11 - □ / □

Трансформатор
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ZW8-12 Type Outdoor HV A Vacuum Circuit Breaker

ZW10-12 Type Outdoor HV A

C

C Vacuum Circuit Breaker

ZW27B

ZW20B

-

-

12

12

T

T

ype

ype

Out

Out

door

door

HV

HV

A

A

C

C

V

V

acuum

acuum

Cir

Cir

cuit

cuit

Br

Br

eak

eak

er

er

12 Type Outdoor HV AC Vacuum Circuit Breaker

12Y Type Outdoor HV AC Vacuum Circuit Breaker

ZW43

ZW32

ZW32

-

-

-

12 Type Outdoor HV AC Vacuum Circuit Breaker

ZWHA-24 Type Outdoor HV AC Vacuum Circuit Breaker

ZW7/ZW7A-40.5 Type Outdoor HV AC Vacuum Circuit Breaker

 

 
  

 

 

    

 
 

      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

            
               
        

   

 

 

 

 

            
          

      
      

             
          
       

           
        
         

        
      

        
       

      

  
 

             
           

               
      

               Примечание: 
Вес и размеры в таблице приведены только для справки и могут быть изменены без предварительного уведомления.

4.Эксплуатационные характеристики

 

 

200

250

315

400

500

630

800

1000

1250

1600

2000

0.4

10 

6.3 

6.0

±4×2.5%

Yyn0

или

Dyn11

385

450

535

640

770

960

1120

1360

1560

1920

2020

2910

3420

4100

4960

5900

7270

8890

10430

12400

14800

18200

4.0

4.5

1.1

1.0

0.9

0.9

0.8

0.7

0.6

0.6

0.6

0.5

595

690

825

1010

1205

1365

1630

1820

2120

2540

3030

210

220

270

280

330

395

470

550

635

735

930

1065

1200

1400

1670

1980

2305

2740

3160

3595

4220

4700

1400 x 755x 1210

1430 x 800 x 1220

1470 x835 x 1350

1530 x 900 x 1400

1550 x 930 x 1440

1760 x 890 x 1460

1810 x 935 x1810

1920 x 1090 x 1860

2035 x1210 x 1930

2085 x 1380 x 2070

2115x 1490 x 2200

550 x 550

550 x 550

550 x 550

660 x 660

660 x 660

660 x 660

820 x 820

820 x 820

820 x 820

820 x 820

820 x 820

(кВА
наямощность

Номиналь

) Высокое
напряжение

(кВ )

Отвод
(%)

Обозначение
групмуфтпы

нагрузки
Потеря

Вес (кг)

Вес полнаяВес
масса

Размер (мм) Расстояние
 (мм)

 Длина × Ш ирина
× Высота

Потери

Комбинациян
 апряжений

холостого
хода
(Bt)

Низкое
напряжение

(кВ

замыкания
(Bt)

Импеданс
короткого

 )
прибора масла

Продукты серии S11 в основном такие же, как и серия S9, но их энергопотребление в режиме холостого хода
снижено в среднем на 30 %, температура повышается в среднем на 10 К, срок службы увеличивается более
чем в два раза, и они могут работать в течение длительного времени даже в условиях перегрузки 20 %; 
шумпри работе также снижен в среднем на 2-4 децибела.

5.Основные технические параметры

Ток
холостого

хода
(Bt)

Трансформатор
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Обзор продукции

Номер модели и его значение

 
      

 
 
 
    

 

 

 

 

 

    

      
    

       
       

 

         
          

     

          
           
      

    
        

         
       

        
       

        
         

       
      

 

    

 

 

 
  

 

 
 

    
     

  
    

   
   

   

          

   
     

          
       

        
        

 

  
    

        
        

      
       

 
        

 
       

    
       

         
  

         
  

            
   

        

   
     

   

   

   
     

3.

 

Трехфазный плосконамотанный полностью герметичный распределительный трансформатор имеет
 диапазон мощности от 30 кВА до 1000 кВА и включает в себя 15 различных моделей.

Ядро представляет собой трехфазную трехстержневую структуру с внутренней и внешней рамой, 
что обеспечивает высокий уровень механизации.

Обмотки высокого и низкого напряжения намотаны непрерывно на стержнях сердечника, что 
обеспечивает хорошую концентричность и плотную намотку.

Основные технические и экономические показатели соответствуют международным стандартам.

S13-M-30~2500/10 Трехфазный полностью герметичный
распределительный трансформатор с плоским сердечником катушки

Внедрение стандартов

 

       S 11 - M ·  R    □ / □

 

 
 

  
  

  

 

  

  

     

   

    

Уровень напряжения (кВ)
Номинальная мощность (кВА)
Обмоточный сердечник
Герметичная конструкция
Код уровня производительности
Трехфазный масляный трансформатор

 

 

 

 

  

      

       

GB1094.1~2-2013 силовой трансформатор

GB1094.3-2003 силовой трансформатор

GB/T1094.4-2005 силовой трансформатор

GB 1094.5-2008 силовой трансформатор

Технические параметры и требования к трехфазному масляному трансформатору GB/T6451-2008 

Международный стандарт IEC76

GB/T25289-2010 20kV масляный иммерсированный силовойтрансформатор технические

параметры и требования

Трансформатор
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4.

 
 

Примечание: 
1, Значение потери нагрузки под косой чертой в таблице относится к продукции группы соединений Dyn11.
2, Tехнические параметры, размеры и вес трансформаторов большой мощности 10 кВ, пожалуйста, обращайтесь в компанию.
3, B соответствии с потребностями пользователей, предлагайте различные комбинации напряжения, сопротивление короткого замыкания,
 способ подключения трансформатора.4. Вес и размеры в таблице приведенытолько для справкии могут быть изменены без
предварительного уведомления.

Эксплуатационные характеристики

30

50

63

80

100

125

160

200

250

315

400

500

630

800

1000

0.4

6

6.3

10

10.5

11

Yyn0

или
Dyn11

100

130

150

180

200

240

280

340

400

480

570

688

810

980

1150

4.0

4.5

0.80

0.75

0.70

0.70

0.65

0.65

0.60

0.60

0.50

0.45

0.40

0.40

0.40

0.40

0.30

200

215

260

310

350

415

485

540

640

750

900

1040

1250

1470

1720

65

100

110

120

145

170

180

185

190

230

260

300

380

440

500

325

420

460

540

620

710

830

990

1130

1330

1560

1800

2125

2490

2800

700×555×810

820×660×935

850×660×950

870×665×950

880×670×1010

930×690×1040

865×765×1050

1200×770×1070

1170×830×1120

1420×960×1190

1420×960×1220

1500×1010×1255

1590×1120×1345

1700×1180×1410

1780×1260×1550

400×400

400×400

400×400

400×450

400×450

450×500

550×550

550×550

550×550

550×550

660×660

660×660

660×660

820×820

820×820

±5%

или
±2×2.5

600/630

870/910

1040/1090

1250/1310

1500/1580

1800/1890

2200/2310

2600/2730

3050/3200

3650/3830

4300/4520

5100/5410

6200

7500

10300

наямощность
(кВА

Номиналь

) Высокое
напряжение

(кВ )

Отвод
(%)

Обозначение
групмуфтпы

нагрузки
Потеря

Вес (кг)

Вес полнаяВес
масса

Размер (мм)
Расстояние

 (мм)
Длина × Ш ирина

× Высота

Потери

Комбинациян
 апряжений

холостого
хода
(Bt)

замыкания
(Bt)

Импеданс
короткого

напряжение
Низкое

(кВ )
прибора масла

5.

Ядро: Ядро имеет трехфазную, трехстержневую структуру с внутренней и внешней рамой, и колонны 
сердечника имеют многоступенчатое круглое сечение. После намотки сердечник проходит вакуумное отжиг 
для снятия напряжений. Используются канавчатые, изогнутые зажимы и натяжные стержни для фиксации 
сборки сердечника. Поверхность сердечника покрыта специальным клеем, предотвращающим деформацию 
и ржавчину. 

Обмотки и сборка сердечника: Обмотка низкого напряжения представляет собой четырехслойную или 
двухслойную цилиндрическую обмотку (для 500 кВА и ниже) или спиральную обмотку (для 630 кВА и выше), 
состоящую из 1-6 параллельных проводников. Все проводники изготовлены из бескислородной меди. 
Изоляция между обмотками высокого и низкого напряжения выполнена из бумаги с ромбовидным клеевым 
узором. Осевые масляные каналы в обмотке высокого напряжения и основной масляный зазор между 
обмотками высокого и низкого напряжения поддерживаются полосовыми занавесками. Изоляция ярма 
сердечника интегрирована с трапецеидальными прокладками для равномерного распределения давления на
          
пластинами для вертикального и горизонтального позиционирования, что обеспечивает стабильность и 
отсутствие смещения сборки. 

Масляный бак: Масляный бак использует гофрированную, герметичную конструкцию, которая не протекает 
и не требует обслуживания.

сборку сердечника. Сборка сердечника использует новую позиционирующую структуру с подъемными

Основные технические параметры

Ток
холостого

хода
(Bt)

Трансформатор
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Обзор продукции

 
      

 
 
 
    

 

 

 

 

 

    

      
    

       
       

 

         
          

     

          
           
      

    
        

         
       

        
       

        
         

       
      

 

    

 

 

 
  

 

 
 

    
     

  
    

   
   

   

          

   
     

          
       

        
        

 

  
    

        
        

      
       

 
        

 
       

    
       

         
  

         
  

            
   

        

       
        

   
         

          
           

        
          

          
        

            
      

   
     

   

   

   
     

    
 

 

 
 

        
         

 
        

          
           

  
            

       
            

           
  

Трёхмерный маслонаполненный трансформатор с железным сердечником является высоконадежным
продуктом с более рациональной конструкцией, улучшенными характеристиками и более низкой
себестоимостью производства. 

Он преодолевает традиционную плоскую структуру, применяя симметричную трёхфазную трёхмерную
конструкцию. 

Поскольку в магнитной цепи отсутствуют воздушные зазоры, а направление намагничивания кремнистой
стальной ленты полностью совпадает с направлением магнитной цепи, три сердечника расположены в
виде равностороннего треугольника. 

Это обеспечивает одинаковую и минимальную длину магнитной цепи, а также процесс резки без отходов. 
Таким образом, это эффективный и энергосберегающий трансформатор, который использует
традиционные материалы, но отличается более низким уровнем шума при работе и более компактной
конструкцией. 

Его выдающиеся характеристики по снижению потерь и экономии материалов полностью соответствуют
энергетической политике Китая.

2.Номер модели и его значение

 

     

S 11 - M · R - □ /

3.

S13-M.R-30~2500/10 Tрансформатор с трехмерной намоткой
железного сердечника

Внедрение стандартов

□

 

 
 

  
  

  

 

  

  

     

   

    

 

 

 

 

 

  

      

 

 

 

 

 

   

   

      

  

 

Уровень напряжения (кВ)
Номинальная мощность (кВА)
Обмоточный сердечник
Герметичная конструкция
Код уровня производительности
Трехфазный масляный трансформатор

GB1094.1~2-2013 силовой трансформатор

GB1094.3-2003 силовой трансформатор

GB/T1094.4-2005 силовой трансформатор

GB 1094.5-2008 силовой трансформатор

GB/T6451-2008 Технические параметры и требования к трехфазному

масляному погружному трансформатору

Международный стандарт IEC76

GB/T25289-2010 20kV масляный силовой трансформатор технические

параметры и требования

Трансформатор
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Out

door

door

HV

HV

A

A

C

C

V

V

acuum

acuum

Cir

Cir

cuit

cuit

Br

Br

eak

eak
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er

12 Type Outdoor HV AC Vacuum Circuit Breaker

12Y Type Outdoor HV AC Vacuum Circuit Breaker

ZW43

ZW32

ZW32

-

-

-

12 Type Outdoor HV AC Vacuum Circuit Breaker

ZWHA-24 Type Outdoor HV AC Vacuum Circuit Breaker

ZW7/ZW7A-40.5 Type Outdoor HV AC Vacuum Circuit Breaker

 

 
  

 

 

    

 
 

      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

            
               
        

   

 

 

 

 

            
          

      
      

             
          
       

           
        
         

        
      

        
       

      

  
 

            
        

       
          

         

          
           
            

           
         

       
         

          
             

        
          

        
     

             

    
    

       
     

        

4.Эксплуатационные характеристики

30

50

80

100

160

200

250

315

400

500

630

800

1000

1250

1600

±2×2.5

±5%
или

0.4

Dyn11

Yzn11

Yyn0

            

    

          

     

               

80

100

130

150

200

240

290

340

410

480

570

700

830

970

1170

630/600

910/600

1310/1250

1580/1500

2310/2200

2730/2600

3200/3050

3830/3650

4520/4300

5410/5100

6200

7500

10300

12000

14500

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4.5

4.5

4.5

4.5

4.5

0.30

0.24

0.22

0.21

0.19

0.18

0.17

0.16

0.16

0.16

0.15

0,15

0.14

0.13

0.12

178

236

313

356

484

556

655

769

896

1044

1352

1613

1703

2065

2592

113

111

146

148

185

228

263

274

323

433

414

496

656

702

1045

377

435

553

607

797

937

1091

1269

1437

1872

2085

2481

3000

3449

4459

1028×682×1199

1025×683×1224

1096×722×1314

1096×722×1334

1080×935×1441

1109×960×1444

1196×1036×1457

1276×1105×1467

1306×1131×1542

1483×1284×1592

1395×1210×1649

1526×1321×1711

1717×1487×1726

1711×1482×1829

1880×1628×1938

6

     

Примечание: 

1, Значение потери нагрузки под косой чертой в таблице относится к продуктам группы соединений Dyn11.2, о большей
мощности распределительного трансформатора 10 кВ технические параметры, размеры и вес данных, 

пожалуйста, свяжитесь с компанией.

3, B соответствии с потребностями пользователей, чтобы обеспечить различные комбинациинапряжения,сопротивлени
екороткого замыкания, режим подключения трансформатора.

4. Вес и размеры в таблице приведены только для справки и могут быть изменены без предварительного уведомления.

(кВА

Наямощность
номиналь

) Высокое
напряжение

(кВ )

Отвод
(%)

Обозначение
групмуфтпы

Потеря
Вес (кг)

Вес полнаяВес
масса

Размер (мм)

Длина × Ш ирина
× Высота

Потери

Комбинациян
 апряжений

хода
(Bt)

холостого нагрузки замыкания
(Bt)

Импеданс
короткого

Низкое
напряжение

(кВ

Ток
холостого

хода
(Bt)

 )
прибора масла

6.3
10

10.5
11

      

    

       

     

      

    

Энергосберегающие и снижающие потребление характеристики, с уменьшением шума;

Сбережение материалов и снижение затрат;

Трехфазный баланс с повышенной устойчивостью к коротким замыканиям;

Стабильное качество и повышение производственной эффективности;

Антиворовские характеристики, небольшой размер и привлекательный внешний вид;

Хорошая экономичность и высокая стоимость.

5.Основные технические параметры

Трансформатор
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1.Обзор продукции

      
         

        
          

    
         

          

   
     

   

   

   
     

    
 

  
 

2.

Маслонаполненный трансформатор второго уровня энергоэффективности по стандарту B20052-2020 
является продуктом, разработанным нашей компанией посредством исследований и применения новых
материалов, новых процессов, а также сочетания самостоятельных инноваций с внедрением технологий. 

Оптимизируя и инновационно проектируя конструкцию сердечника и обмотки, удалось достичь снижения
потерь холостого хода и шума. 

По сравнению с действующим государственным стандартом JB/T10088-2016 уровень шума снижен в среднем
на 20%, а показатели производительности продукта достигли передового уровня на национальном уровне.

Номер модели и его значение
 

 

 
 

  
  

  

 

  

  

     

   

    

 

 

 

 

 

  

      

 

 

 

 

 

   

   

 

 

 

 

      

  

 

     

  

GB1094.1~2-2013 

S20-M-30~2500/10 Полностью закрытый
распределительный трансформатор

Силовые трансформаторы

GB1094.3-2003 Силовые трансформаторы

GB/T1094.4-2005 Силовые трансформаторы

GB 1094.5-2008 Силовые трансформаторы

GB/T6451-2008 Технические параметры и требования к трехфазным

масляным силовым трансформаторам

Международный стандарт IEC76

GB/T25289-2010 Технические характеристики и требования к

масляным силовым трансформаторам 20 кВ

 

  
         

    
    

      
       

3.Условия использования
Тип устройства: Уличный тип

Нормальные условия эксплуатации: Высота не превышает 1000 м.

Температура окружающей среды: Максимальная +40 °C, минимальная -25 °C.

Специальные условия эксплуатации: Высота более 1000 м.

Температура окружающей среды: Максимальная +40 °C, минимальная -45 °C (пожалуйста, укажите 
детали при размещении заказа).

Место установки: Среда без коррозионных газов и значительных загрязнений.

4.Внедрение стандартов

       

Уровень напряжения (кВ)
Номинальная мощность (кВА)
Герметичная конструкция
Регулировка напряжения при нагрузке
Трехфазный масляный трансформатор

S 20 - M □ / □

Трансформатор
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12 Type Outdoor HV AC Vacuum Circuit Breaker

ZWHA-24 Type Outdoor HV AC Vacuum Circuit Breaker

ZW7/ZW7A-40.5 Type Outdoor HV AC Vacuum Circuit Breaker

 

 
  

 

 

    

 
 

      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

            
               
        

   

 

 

 

 

            
          

      
      

             
          
       

           
        
         

        
      

        
       

      

  
 

            
        

       
          

         

          
           
            

           
         

       
         

          
             

        
          

        
     

             

    
    

       
     

        

            

    

          

     

               

             

          
      

     
            

          
        

           
        

         
        

      
        

      
       

         
      

4.Эксплуатационные характеристики
По сравнению с трансформаторами S9, эта серия трансформаторов имеет среднее снижение потерь на 
холостом ходу примерно на 30%.

Низковольтная обмотка с мощностью от 630 до 2000 кВА использует цилиндрическую или спиральную структуру
, обеспечивая высокую механическую прочность, сбалансированное распределение ампер-оборотов и высокую 
устойчивость к коротким замыканиям.

Корпус трансформатора оснащен направляющей конструкцией для предотвращения смещения во время 
транспортировки. Все крепежные элементы снабжены гайками для блокировки, чтобы обеспечить их 
надежность в течение длительной эксплуатации, что соответствует требованиям по не поднятию сердечника.

Трансформатор использует волнистый масляный бак, что исключает необходимость в масляном ресивере. 
Крышка и края бака полностью сварены или закреплены болтами, что продлевает срок службы 
трансформаторного масла.

Поверхность продукта подвергается обезжириванию, удалению ржавчины и фосфатированию, после чего 
наносится грунтовка и верхний слой, что обеспечивает соответствие особым требованиям для использования 
в металлургии, нефтехимических системах и во влажных или загрязненных условиях.

Используются отобранные компоненты, а трансформатор оснащен полностью герметичным масляным баком. 
Он оснащен предохранительным клапаном, сигнальным термометром и газовым реле в соответствии с 
установленными требованиями для обеспечения безопасной эксплуатации.

Эта серия имеет привлекательный внешний вид, компактные размеры и может уменьшить площадь установки, 
что делает её идеальным высококачественным продуктом с нулевым обслуживанием.
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20
±5%

±2×2 .5
или 0.4

Yyn0

100

130

180

200

240

280

340

400

480

680

810

980

1150

1360

1640

2020

2380

600/630

870/910

1040/1090

1250/1310

1500/1580

1800/1890

2200/2310

2600/2730

3650/3830

Dyn11
или

570 4300/4520

5150/5410

6200

7500

10300

12000

14500

17820

20700

4

4 .5

2.1

2.0

1.9

1.8

1.6

1.5

1.4

1.3

1.2

1.1

1.0

1.0

0.8

0.9

0.7

0.6

0.6

Для получения данных о разбивке обращайтесь в нашу компанию

200

215

260

310

350

415

485

540

640

750

900

1040

1250

1470

1720

1860

2280

65

100

110

120

145

170

180

185

190

230

260

300

380

440

500

580

730

325

420

460

540

620

710

830

990

1130

1330

1560

1800

2125

2490

2900

3580

4070

700×555×870

820×660×935

850×660×950

870×665×970

880×670×1010

930×690×1040

860×765×1050

1200×770×1070

1270×830×1120

1420×960×1190

1420×960×1220

1500×1010×1275

1650×1140 x1350

1750×1200 x 1510

1780×1260 x 1550

1860×1300×1610

1940×1360×1660

400×400

400×400

400×400

400×450

400×450

450×550

550×550

550×550

550×550

550×550

660×660

660×660

820×820

660×660

820×820

820×820

820×820

Наямощнось
номиналь

(кВА)
Высокое

напряжение
(кВ )

Отвод
(%)

Обозначение
групмуфтпы

Вес (кг)

полная
масса

Размер (мм)

Длина × Ш ирина
× Высота

Комбинациян
 апряжений

хода
(Bt)

Потери
холостого замыкания

(Bt
нагрузки
Потеря

)

Импеданск
ороткого

ВесНизкое
напряжение

(кВ ) прибора

Расстояние
 (ммВес

масла

)

Примечание:

1, Значение потери нагрузки под косой чертой в таблице относится к изделиям группы соединений Dyn11.

2. Вес и размеры в таблице приведены только для справки и могут быть изменены без предварительного уведомления.

3, Для получения технических параметров, размеров и веса трансформаторов большей мощности, пожалуйста, свяжитес
ьс нашей компанией.

5.Основные технические параметры

Ток
холостого

хода
(Bt)

Трансформатор
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Обзор продукции

 

 

 
 

  
  

  

 

  

  

     

   

    

 

 

 

 

 

  

      

 

 

 

 

 

   

   

 

 

 

 

      

  

 

     

  

 

  
         

    
    

      
       

 
       

  
        
    

       

 
  

 
 

     
   

 
      

 

      
         

       
            

      
         

         

2.Номер модели и его значение

Маслонаполненный трансформатор второго уровня энергоэффективности по стандарту B20052-2020 
является продуктом, разработанным нашей компанией посредством исследований и применения новых
материалов и технологий, сочетая самостоятельные инновации с внедрением технологий. 

Оптимизация и инновационная разработка конструкции сердечника и обмоток позволила достичь цели по
снижению потерь холостого хода и уровня шума.

По сравнению с действующим государственным стандартом JB/T10088-2016 уровень шума снижен в
среднем на 20%, а производительность продукта достигла передового уровня на национальном уровне.

4.

Тип установки: открытый
Специальные условия окружающей среды: высота над уровнем моря более 1000 м.
Температура окружающей среды: максимум +40°C, минимум -25°C.
Нормальные условия окружающей среды: высота над уровнем моря не более 1000 м.
Температура окружающей среды: максимум +40°C, минимум -45°C. (Пожалуйста, укажите при заказе).
Место установки: среда, свободная от агрессивных газов и значительных загрязнений.

S20-M-50~2500/20(10) Полностью закрытый
распределительный трансформатор

Внедрение стандартов

3.Условия использования

      

GB1094.1~2-2013 Силовые трансформаторы
GB1094.3-2003 Силовые трансформаторы
GB/T1094.4-2005 Силовые трансформаторы
GB 1094.5-2008 Силовые трансформаторы
GB/T6451-2008 Технические параметры и требования к трехфазным
масляным силовым трансформаторам
Международный стандарт IEC76
GB/T25289-2010 Технические параметры и требования к масляным
силовым трансформаторам 20 кВ

5.

Уровень напряжения (кВ)
Номинальная мощность (кВА)
Герметичная конструкция
Регулировка напряжения при нагрузке
Трехфазный масляный трансформатор

S 20 - M □ / □

Эксплуатационные характеристики
             

  

        
        
   

          
        

         

          
            

 

Корпус трансформатора оснащен системой позиционирования, чтобы предотвратить смещение во времятр
анспортировки. Все крепежные элементы снабжены гайками-замками, чтобы обеспечить их надежную
фиксацию в процессе длительной эксплуатации, что соответствует требованию не поднимать сердечник

Низковольтная обмотка, с мощностью от 630 до 2000 кВА, имеет простую или спиральную конструкцию, 
обеспечивая высокую механическую прочность, сбалансированное распределение ампер-витков и хорошую
устойчивость к коротким замыканиям

В сравнении с трансформаторами S9 эта серия трансформаторов имеет среднее снижение потерь в
холостом режиме примерно на 30%.

.

.

Трансформатор использует волнистый масляный бак, что исключает необходимость в масляном накопителе. 
Крышка и края бака полностью сварены или закреплены болтами, что продлевает срок службы
трансформаторного масла.

Трансформатор
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12 Type Outdoor HV AC Vacuum Circuit Breaker

ZWHA-24 Type Outdoor HV AC Vacuum Circuit Breaker

ZW7/ZW7A-40.5 Type Outdoor HV AC Vacuum Circuit Breaker
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20 0 .4 Yyn0

100
130
180

или

200
240

330
290

Dyn11 400

570

480

Yyn11 680
810
980

1150
1380
1660
1950
2340

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5.5

6.0

4 2.1
2

1.8
1.6

1.5
1.4
1.3

230
280
350
470
500

100
125
140
155
175
190
220
240
250
280 

315 

355 

430 

475 

525 

585 

720 

800

 

250
200

630
500

400
315

800
1000
1250
1600
2000
2500

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

20
10

±5

или
±2×2 .5

0 .4

1010/960
1440/1370
1730/1650
2080/1980
2540/2420
3000/2860
3520/3350
4210/4010
4970/4730
5940/5660Yyn0

или

130
180
200

6820
8250

11330
13200
15950
19140
22220

240
290

400
330

Dyn11

480
680

570

Yyn11 810
980

1150
1380

1950 

1660 

2340

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5.5

6.0

280
350
470
500
520
670

0.5 

0.6 

0.6

0.5

770
800
970

125
140
155
175
190
220
240

1100
1330
1590
1700
1980
2280
2460
2900

280
315 

355

560
680
800

250

430
475 

525 

585 

720 

800

870

980

1310

1200

1850
2200

1600

3200 

3800 

4600 

2800 

1400

2550

850×600 ×1260

5200

1030×680×1320 

1060×680×1370 

1110×700×1380
1080×700×1430
1150×740×1500
1270×740×1510
1240×780×1550
1300×910×1580
1400×870×1600
1410×870×1700
1480×920×1780
1630×1090×1800
1630×1090×1800
1840×1250×1890
1910×1330×1930
1980×1380×1980

100

125

Номиналь
наямощность

(кВА) Высокое
напряжение

(кВ )

Отвод
(%)

Обозначение
групмуфтпы

660/690
1010/960

1440/1370
1730/1650
2080/1980
2540/2420
3000/2860

Потеря
нагрузки

3520/3350
4210/4010
4970/4730
5940/5660

6820

Вес

Вес (кг)

Вес полная
прибора масла масса

Расстояние
 (мм)

400×400
400×400
400×450
400×450
450×500
550×550
550×550
550×550
550×550
660×660
660×660
660×660
820×820
820×820
820×820
820×820

1000×1000
1070×1070

× 

Размер (мм)

Длина × Ш ирина
Высота

800×580×1000
850×600×1060

1050×700×1120
1080
1150

×
×

710
740

×
×

1170
1180

1130×750×1230
1200×780×1300
1220×790×1310
1290×830×1350
1340×960×1380
1450×920×1400

1460×920×1500
1530×970×1580
1680×1140×1600

1750×1180×1640
1890×1300×1690
1960×1380×1730
2020×1420×1780

Потери

Комбинациян
 апряжений

холостого
хода
(Bt)напряжение

Низкое

(кВ )

короткого

(Bt
 замыкания

)

480
560
680
800

Импеданс

870
980

1200 

1310 

1400 

1600 

1850 

2200 

2550 

2800 

3200 

3800 

4600 

5200

8250
11330
13200
15950
19140
22220

670
520

770
800

125
160

2(Bt)

1.8
1.6
1.5
1.4
1.3
1.2

Номиналь
наямощность

(кВА) Высокое
напряжение

(кВ )

Отвод
(%)

нагрузки
Обозначение

Потеря Вес (кг)

Вес Вес полная
прибора масла масса

Размер (мм)

Расстояние
 (мм)

400×400
400×450
400×450
450×500
550×550
550×550
550×550
550×550
660×660
660×660
660×660
820×820
820×820
820×820
820×820

1000×1000
1070×1070

× 

Длина × Ш ирина
Высота

холостого

Комбинациян
  апряжений

Потери

хода
(Bt)(кВ

напряжениегрупмуфтпы
Низкое

 )

короткого

(Bt
замыкания  

)

            

 

               

  

           

   

Импеданс

Примечание:

1.Значения потерь на нагрузку, указанные ниже наклонной чертой в таблице, применимы к продуктам с
соединительной группой Dyn11.

2.Данные о весе и габаритных размерах в таблице приведены только для справки; в случае изменений уведомление
не будет отправлено.

3.Для получения технических параметров, габаритных размеров и данных о весе трансформаторов большей мощности, 

пожалуйста, обращайтесь в нашу компанию.

970
1100 

1330 

1590 

1700 

1980 

2280 

2460 

2900

1.2
1.1
1
1

0.9
0.8
0.7
0.6
0.6
0.5
0.5

200
250
315
400
500
630
800

1000
1250
1600
2000
2500

30
50
80

±5
или

±2×2.5

50
80

100

1.1
1
1

0.9 

0.8 

0.7

S20-M50~2500/20(10)

S20-M50~2500/20

          
          

          

        
        

          
          

        

Поверхность продукта проходит обработку для удаления жира, ржавчины и фосфатирования, после чего
наносится грунтовка и верхнее покрытие, что гарантирует соответствие специальным требованиям для
использования в металлургии, нефтехимических системах и в условиях высокой влажности или загрязненности.

Используются тщательно отобранные компоненты, и трансформатор оборудован полностью герметичным
масляным баком. Он устанавливается с предохранительным клапаном, сигнализирующим термометром и
газовым реле в соответствии с установленными требованиями для обеспечения безопасной эксплуатации. 
Эта серия обладает привлекательным внешним видом, компактными размерами и может уменьшить площадь, 
занимаемую при установке, что делает её идеальным, не требующим обслуживания, качественным продуктом.

6.Основные технические параметры

Ток
холостого

хода
(Bt)

Ток
холостого

хода
(Bt)

Трансформатор
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1.Обзор продукции

       
             

   
           

     
          

        

Модель S22 разработана нашей компанией на основе оригинального распределительного трансформатора S11. 

Она сочетает в себе исследования и применение новых материалов и технологий с самостоятельными
инновациями и внедрением технологий. 

Оптимизируя и инновационно проектируя конструкцию сердечника и обмоток, модель нацелена на снижение
потерь холостого хода и уровня шума. 

По сравнению с действующим государственным стандартом JB/T10088-2016 уровень шума снижен в среднем
на 20%, а производительность продукта достигла передового уровня на национальном уровне

2.Номер модели и его значение

.

4.

S22-M-30~2500/10 Полностью закрытый
распределительный трансформатор

Внедрение стандартов

GB1094.1~2-2013 силовой трансформатор

GB1094.3-2003 силовой трансформатор

GB/T1094. 4-2005 силовой трансформатор

GB 1094.5-2008 силовой трансформатор

     

   

 

    

   

GB/T6451-2008 Технические параметры и требования к трехфазном

умасляному погружному трансформатору

Международный стандарт IEC76

GB/T25289-2010 Технические характеристики масляного силового

трансформатора 20 кВ параметры и требования

3.

Тип установки: наружный
Нормальные условия окружающей среды: высота над уровнем моря не превышает 1000 м.
Температура окружающей среды: максимум +40 °C, минимум -25 °C.
Специальные условия окружающей среды: высота над уровнем моря более 1000 м.
Температура окружающей среды: максимум +40 °C, минимум -45 °C. (Пожалуйста, укажите при заказе)
Место установки: среда, свободная от агрессивных газов и значительных загрязнений.

Условия использования

    

Уровень напряжения (кВ)
Номинальная мощность (кВА)
Герметичная конструкция
Регулировка напряжения при нагрузке
Трехфазный масляный трансформатор

S 22 - M - □ / □

Трансформатор



 

  
   

  
  

   
 

   
  

    
 

  

 

 

  

 

 

  

 
     

Hongxiu Electric
Dedicated to serving the Power Grid 
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05
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11
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17

20
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26A
Vacuum Circuit Breaker Series 
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ZW8-12 Type Outdoor HV A Vacuum Circuit Breaker

ZW10-12 Type Outdoor HV A

C

C Vacuum Circuit Breaker

ZW27B

ZW20B

-

-

12

12

T

T

ype

ype

Out

Out

door

door

HV

HV

A

A

C

C

V

V

acuum

acuum

Cir

Cir

cuit

cuit

Br

Br

eak

eak

er

er

12 Type Outdoor HV AC Vacuum Circuit Breaker

12Y Type Outdoor HV AC Vacuum Circuit Breaker

ZW43

ZW32

ZW32

-

-

-

12 Type Outdoor HV AC Vacuum Circuit Breaker

ZWHA-24 Type Outdoor HV AC Vacuum Circuit Breaker

ZW7/ZW7A-40.5 Type Outdoor HV AC Vacuum Circuit Breaker

 

 
  

 

 

    

 
 

      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

            
               
        

   

 

 

 

 

            
          

      
      

             
          
       

           
        
         

        
      

        
       

      

  
 

            
        

       
          

         

          
           
            

           
         

       
         

          
             

        
          

        
     

             

    
    

       
     

        

            

    

          

     

               

             

          
      

     
            

          
        

           
        

         
        

      
        

      
       

            

          
      

      
            

          
        

            
       

         
        

      
        

      
        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

               

               

             

  

         
     

 

В сравнении с трансформаторами S9, эта серия трансформаторов имеет среднее снижение потерь на 
холостом ходу примерно на 30%.

Низковольтная обмотка с мощностью от 630 до 2000 кВА имеет цилиндрическую или спиральную 
конструкцию, обеспечивая высокую механическую прочность, сбалансированное распределение 
ампер-витков и хорошую устойчивость к короткому замыканию.

Корпус трансформатора оснащён направляющей конструкцией, предотвращающей смещение во время 
транспортировки. Все крепежные элементы оснащены гайками с защитой от самоотвинчивания, чтобы 
обеспечить их надежное крепление во время длительной эксплуатации, что соответствует требованию 
не поднимать сердечник.

Трансформатор использует волнистый масляный бак, исключая необходимость в маслосборнике. 

5.Эксплуатационные характеристики

Крышка
 и края бака полностью сварены или закреплены болтами, что продлевает срок службы 
трансформаторного масла.

Поверхность изделия проходит процесс обезжиривания, удаления ржавчины и фосфатирования, после 
чего покрывается грунтовкой и верхним слоем, что обеспечивает соответствие специальным 
требованиям для использования в металлургии, нефтехимической промышленности, а также в условиях 
повышенной влажности или загрязненности.

Используются отобранные компоненты, и трансформатор оснащён полностью герметичным масляным 
баком. В соответствии со стандартными требованиями он оборудован клапаном сброса давления, 
сигнальным термометром и газовым реле для обеспечения безопасной эксплуатации.

Эта серия имеет привлекательный внешний вид, компактные размеры и может уменьшить занимаемую 
площадь при установке, что делает её идеальным продуктом высокого качества, не требующим 
обслуживания.

30

50

80

100

125

160

200

250

315

400

500

630

800

1000
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1600

2000

2500

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                 

             

              

 

20
±5%

±2×2 .5
или 0.4

100

130

180

200

240

280

340

400
Yyn0

480

680

810

980

1150

1360

1640

2020

2380

600/630

870/910

1040/1090

1250/1310

1500/1580

1800/1890

2200/2310

2600/2730

3650/3830

Dyn11
или

570 4300/4520

5150/5410

6200

7500

10300

12000

14500

17820

20700

4

4 .5

2.1

2.0

1.9

1.8

1.6

1.5

1.4

1.3

1.2

1.1

1.0

1.0

0.9

0.8

0.7

0.6

0.6

Для получения данных о разбивке обращайтесь в нашу компанию

200

215

260

310

350

415

485

540

640

750

900

1040

1250

1470

1720

1860

2280

65

100

110

120

145

170

180

185

190

230

260

300

380

440

500

580

730

325

420

460

540

620

710

830

990

1130

1330

1560

1800

2125

2490

2900

3580

4070

700×555×870

820×660×935

850×660×950

870×665×970

880×670×1010

930×690×1040

860×765×1050

1200×770×1070

1270×830×1120

1420×960×1190

1420×960×1220

1500×1010×1275

1650×1140x1350

1750×1200 x1510

1780×1260 x 1550

1860×1300×1610

1940×1360×1660

400×400

400×400

400×400

400×450

400×450

450×550

550×550

550×550

550×550

550×550

660×660

660×660

660×660

820×820

820×820

820×820

820×820

Примечание:
 1, Значение потери нагрузки под косой чертой в таблице относится к изделиям группы соединений Dyn11.

2. Вес и размеры в таблице приведены только для справки и могут быть изменены без предварительного уведомления.

3, Для получения технических параметров, размеров и веса трансформаторов большей мощности, пожалуйста, свяжитесь
снашей компанией.

наямощность
Номиналь

(кВА) Высокое
напряжение

(кВ )

Отвод
(%)

Обозначение нагрузки
Потеря

Вес (кг)

Вес Вес полная
прибора масла масса

Размер (мм)

× 

Длина × Ш ирина
Высота

холостого

Комбинациян
 апряжений Потери

хода
(Bt)

напряжениегрупмуфтпы
Низкое

(кВ )

короткого

(Bt
замыкания

)

Импеданс Расстояние
 (мм)

6.Основные технические параметры

Ток
холостого

хода
(Bt)

Трансформатор
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1.Обзор продукции
       

            
   

           
     

          
         

Модель S22 разработана нашей компанией на основе оригинального распределительного трансформатора S11. 

Она включает в себя исследования и применение новых материалов и технологий, сочетая самостоятельные
инновации с внедрением технологий. 

Оптимизированная и инновационная разработка конструкции сердечника и обмоток направлена на снижение
потерь холостого хода и уровня шума. 

По сравнению с действующим государственным стандартом JB/T10088-2016 уровень шума был снижен в
среднем на 20%, а производительность продукта достигла передового уровня на национальном уровне

2.Номер модели и его значение
.

4.

Тип установки: наружный
Нормальные условия окружающей среды: высота над уровнем моря не превышает 1000 м.
Окружающая среда температура максимум +40°C, минимум -25°C.
Специальные условия окружающей среды: высота над уровнем моря более 1000 м.
Амбиентная температура максимум +40°C, минимум -45°C. (Пожалуйста, укажите при заказе)
Место установки: среда, свободная от агрессивных газов и значительных загрязнений

S22-M-50~2500/20(10) Полностью закрытый
распределительный трансформатор

.
Внедрение стандартов

3.Условия использования

   
 

 
 

 

  

          
   

       
       

        
           

          

   
  

 

GB1094.1~2-2013 силовой трансформатор и требования
GB1094.3-2003 силовой трансформатор
GB/T1094.4-2005 силовой трансформатор
GB 1094.5-2008 силовой трансформатор
GB/T6451-2008 Технические параметры трехфазного
масляного погружного трансформатора
Международный стандарт IEC76

5.

Уровень напряжения (кВ)
Номинальная мощность (кВА)
Герметичная конструкция
Регулировка напряжения при нагрузке
Трехфазный масляный трансформатор

S 22 - M - □ / □

Эксплуатационные характеристики
По сравнению с трансформаторами серии S9, в этой серии трансформаторов средние потери в режиме 
холостого хода снижены примерно на 30%.

Низковольтная обмотка с мощностью от 630 до 2000 кВА выполнена в простой или спиральной 
конструкции, обеспечивающей высокую механическую прочность, сбалансированное распределение 
ампер-обмоток и хорошую устойчивость к коротким замыканиям.

Корпус трансформатора оснащен конструкцией для позиционирования, чтобы предотвратить смещение во
 время транспортировки. Все крепежные элементы снабжены гайками-блокираторами, что гарантирует 
их надежность в течение длительной эксплуатации и отвечает требованиям отсутствия необходимости 
поднимать сердечник.

Трансформатор использует волнистый масляный бак, что устраняет необходимость в масляном 
консерваторе. Крышка и края бака полностью сварены или закреплены болтами, что продлевает срок 
службы трансформаторного масла.

Трансформатор
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ZW8-12 Type Outdoor HV A Vacuum Circuit Breaker

ZW10-12 Type Outdoor HV

A

C

C Vacuum Circuit Breaker

ZW27B

ZW20B

-

-

12

12

T

T

ype

ype

Out

Out

door

door

HV

HV

A

A

C

C

V

V

acuum

acuum

Cir

Cir

cuit

cuit

Br

Br

eak

eak

er

er

12 Type Outdoor HV AC Vacuum Circuit Breaker

12Y Type Outdoor HV AC Vacuum Circuit Breaker

ZW43

ZW32

ZW32

-

-

-

12 Type Outdoor HV AC Vacuum Circuit Breaker

ZWHA-24 Type Outdoor HV AC Vacuum Circuit Breaker

ZW7/ZW7A-40.5 Type Outdoor HV AC Vacuum Circuit Breaker

 

 
  

 

 

    

 
 

     

 

 

 

        

            
               
        

   

 

 

            
          

      
      

             
          
       

           
        
         

        
      

        
       

      

  
 

            
        

       
          

         

          
           
            

           
         

       
         

          
             

        
          

        
     

             

    
    

       
     

        

            

    

          

     

               

             

          
      

     
            

          
        

           
        

         
        

      
        

      
       

           
  
        

       
        

          
          

  
          

            

        
       

   
        

        
        

         
   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

               

               

             

  

           
          

        
         

    
       

           
         

         
   

6.Основные технические параметры

30
50
80

100
125
160
200 

250

500 

400 

315 

630
800

1000
1250
1600
2000
2500

20
±2×2 .

±5

или
5

0 .4

660/690

или
Yyn0

1010/960
1440/1370
1730/1650
2080/1980
2540/2420
3000/2860
3520/3350
4210/4010
4970/4730
5940/5660

6820
8250

11330
13200
15950
19140
22220

130 

100 

180 

200 

240 

290
330

Dyn11 400

570 

480

Yyn11 680

980
810

5.5

6.0

4 2.1
2

1.8
1.6
1.5
1.4
1.3
1.2
1.1
1
1

0.9
0.8
0.7
0.6
0.6
0.5
0.5

280 

230 

350 

470 

500 

520
670 

770

970
800

1100
1330
1590
1700
1980
2280
2460
2900

 

 

 

 

 

190
220 

240 

250
280 

315 

355 

430 

475 

525 

585 

720 

800

480 

560 

680 

800 

870 

980
1200 

1310 

1400 

1600 

1850 

2200 

2550 

2800 

3200 

3800 

4600 

5200

800×580×1000
850×600×1060

1050×700×1120
1080×710×1170
1150×740×1180
1130×750×1230
1200×780×1300 

1220×790×1310

1450×920×1400 

1340×960×1380 

1290×830×1350 

1460×920×1500

1530×970×1580
1680×1140×1600
1750×1180×1640
1890×1300×1690

400×400 

400×400 

400×450 

400×450 

450×500 

550×550

550×550 

550×550

660×660 

660×660 

550×550 

660×660 

820×820 

820×820 

820×820 

820×820

1960×1380×1730 1000×1000 

2020×1420×1780 1070×1070

 

 

 

20 

10 0 .
±2×2 .5

или
±5

4

2540/2420 

2080/1980 

1730/1650 

1440/1370 

3000/2860

Dyn11

Yyn0
или

3520/3350 

4210/4010 

4970/4730
5940/5660

6820
8250

11330
13200
15950
19140
22220

290 

240 

200 

180 

130 

330
400
480

680 

570

Yyn11 810
980

1150
1380
1660 

1950 

2340

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5.5

6.0
0.6 

0.5 

1.2
1.1
1
1

0.9
0.8
0.7

1.4 

1.5 

1.6 

1.8 

1.3

0.6

0.5

280 

350 

470 

500 

520 

670 

770 

800 

970

2280 

2460 

1330 

1100 

1590 

1700 

1980

2900

125 

140
155 

175
190
220 

240 

250 

280
315 

355 

430 

475 

525 

585 

720 

800

 

 

 

 

 

 

 

 

2200
1850

1600
1400

2550

1310

2800

1840×1250×1890 

1910×1330×1930 

1980×1380×

3800
3200

4600
5200 1980

400×400
400×450
400×450
450×500
550×550
550×550
550×550
550×550
660×660
660×660
660×660
820×820
820×820
820×820
820×820

1000×1000
1070×1070

1150
1380
1660
1950
2340

Высокое
напряжение

(кВ )

Отвод
(%)

Обозначение нагрузки
Потеря

Вес (кг)

Вес Вес

100 

125 

140 

155 

175

прибора масла
полная
масса

Размер (мм)

Длина
× 

 × Ш ирина
Высота

Комбинациян
  апряжений

холостого
Потери

хода
(Bt)

напряжениегрупмуфтпы
Низкое

(кВ )

короткого
замыкания  

(Bt)

Импеданс Расстояние
 (мм)

Номиналь
наямощность

(кВА)

1010/960

800
1000
1250
1600
2000

315 

400 

500
630

2500

2 560
680
800
870
980
1200

850×600 ×1260
1030×680×1320
1060×680×1370
1110×700×1380
1080×700×1430
1150×740×1500
1270×740×1510
1240×780×1550
1300×910×1580
1400×870×1600
1410×870×1700
1480×920×1780
1630×1090×1800
1700×1130×1840

Отвод
наямощность

Номиналь

(кВА)

50
80

100
125
160

200
250

Высокое
напряжение

(кВ) (%)

Обозначение

Вес (кг

нагрузки
Потеря

)

Вес
прибора

Вес
масла

полная
масса

Длина × Ш ирина
× Высота

холостого

Комбинациян
  апряжений Потери

ходанапряжение

(Bt)

групмуфтпы
Низкое

(кВ )

короткого

(Bt
замыкания

)

Расстояние
 (мм

Импеданс
                  )

              

             

           

 
Примечание:

компанией

1, Значение потери нагрузки под косой чертой в таблице относится к изделиям группы соединений Dyn11.

2. Вес и размеры в таблице приведены только для справки и могут быть изменены без предварительного уведомления.

3, Для получения технических параметров, размеров и веса трансформаторов большей мощности, пожалуйста, свяжитесь с нашей
.

S22-M50~2500/20(10)

S22-M50~2500/20

Поверхность продукта проходит обработку: обезжиривание, удаление ржавчины и фосфатирование, после чего 
наносится грунтовка и верхнее покрытие, что гарантирует соответствие специальным требованиям для 
использования в металлургии, нефтехимических системах, а также в условиях повышенной влажности или 
загрязнения.

Используются отобранные компоненты, а трансформатор оборудован полностью герметичным масляным баком.
Установлены предохранительный клапан, сигнальный термометр и газовый реле в соответствии с 
установленными требованиями для обеспечения безопасной эксплуатации. Эта серия имеет привлекательный 
внешний вид, компактные размеры и позволяет сократить площадь установки, что делает ее идеальным 
продуктом высокого качества без необходимости в обслуживании.

Ток
холостого

хода
(Bt)

Ток
холостого

хода
(Bt)

Размер (мм)

Трансформатор
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Обзор продукции

 
   

            
    

           
     

           
        

            
           

Этот трансформатор может заменить трансформаторы с сердечниками из кремнистой стали и широко
используется в наружных распределительных системах. 

Широкая эксплуатация этого продукта в электрической сети может достичь значительного эффекта
экономия энергии и уменьшить загрязнение атмосферы. 

Этот продукт особенно подходит для районов с недостаточным электроснабжением и колеблющимися
нагрузками, а также в условиях, когда изоляционные материалы подвержены атмосферному загрязнению. 

Поэтому он может работать в условиях высокой влажности, что делает его идеальным распределительным
устройством для обширных распределительных сетей как в городских, так и в сельских районах

2.Номер модели и его значение

.

3.

SBH15-M-30~2500/10 Распределительные
трансформаторы из аморфных сплавов

Внедрение стандартов

 

 

 
 

  
  

  

 

  

  

     

   

    

 

 

 

 

 

  

      

 

 

 

 

 

   

   

 

 

 

 

      

  

 

     

  

 

  
         

    
    

      
       

 
        

 
       

    
       

 

 

 

        

         

   

      

       

GB1094.1~2-2013 Силовые трансформаторы

GB1094.3-2003 GB/T1094.4-2005 

GB1094.5-2008 Силовые трансформаторы

GB311.1-1997 Координация изоляции высоковольтного оборудования для передачи и преобразования энергии

JB/T10318-2002 Технические параметры и требования к масляным распределительным трансформаторам с

сердечником из аморфного сплава

Q/SIHG1-1999SBH15-M тип герметичных трехфазных масляных погруженных распределительных

трансформаторов с сердечниками из аморфного сплава Международный стандарт IEC76

 

  

    

     

 
 

 
 
   

     
 

Уровень напряжения (кВ)
Номинальная мощность (кВА)
Герметичная конструкция
Кодуровня производительности
Железный сердечник изаморфного сплава
Катушка низкого давления из медной фольги
Трехфазный

S B H 15 M - □ / □

Трансформатор
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ZW8-12 Type Outdoor HV A Vacuum Circuit Breaker

ZW10-12 Type Outdoor HV A

C

C Vacuum Circuit Breaker

ZW27B

ZW20B

-

-

12

12

T

T

ype

ype

Out

Out

door

door

HV

HV

A

A

C

C

V

V

acuum

acuum

Cir

Cir

cuit

cuit

Br

Br

eak

eak

er

er

12 Type Outdoor HV AC Vacuum Circuit Breaker

12Y Type Outdoor HV AC Vacuum Circuit Breaker

ZW43

ZW32

ZW32

-

-

-

12 Type Outdoor HV AC Vacuum Circuit Breaker

ZWHA-24 Type Outdoor HV AC Vacuum Circuit Breaker

ZW7/ZW7A-40.5 Type Outdoor HV AC Vacuum Circuit Breaker

 

 
  

 

 

    

 
 

      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

            
               
        

   

 

 

 

 

            
          

      
      

             
          
       

           
        
         

        
      

        
       

      

  
 

            
        

       
          

         

          
           
            

           
         

       
         

          
             

        
          

        
     

             

    
    

       
     

        

            

    

          

     

               

             

          
      

     
            

          
        

           
        

         
        

      
        

      
       

            

          
      

      
            

          
        

            
       

         
        

      
        

      
        

           
       

          
   

         
    

            
   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

               

               

             

  

          
       

          
   

       
      

         
     

4.Эксплуатационные характеристики

30

50

63

80

100

125

160

200

250

315

400

500

630

800

1000

1250

1600

2000

2500

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                 

             

              

 

 

         

    

                 

6

6.3

10

10.5

11

±5%

или
±2×2.5

0.4 Dyn11

33

43

50

60

75

85

100

120

140

170

200

240

320

380

450

530

630

750

900

600

870

1040

1250

1500

1800

2200

2600

3050

3650

4300

5150

6200

7500

10300

12000

14500

17400

20200

4

4.5

5

1.7

1.3

1.2

1.1

1.0

0.9

0.7

0.7

0.7

0.5

0.5

0.5

0.3

0.3

0.3

0,2

0.2

0.2

0.2

125

160

170

180

190

215

250

270

300

320

350

380

470

520

680

800

850

1310

1620

570

670

740

810

900

1030

1190

1320

1460

1500

1650

1940

2430

2890

3450

3980

5180

6200

8100

900×570×850

950×620×870

980×680×880

1020×730×900

1050×770×910

1060×850×930

1280×930×940

1310×930×940

1360×1010×950

1380×1010×960

1400×1010×980

1470×1160×1010

1650×1240×1060

1720×1380×1180

1920×1460×1220

1985×1330×1280

2080×1380×1350

2280×1965×1410

2550×2350×1480

400×550

400×550

400×550

400×550

400×660

400×660

400×870

400×870

550×870

550×870

550×870

550×870

660×1070

820×1070

820×1070

820×1070

820×1070

820×1070

820×1070

Примечание:

 1, Tехнические параметры специальных спецификаций и нестандартных продуктов определяются сторонамиспроса
ипредложения путем переговоров.

2, Данные о весе и размере в таблице приведены только для справки и могут быть изменены без предварительного
уведомления.

наямощность
Номиналь

(кВА) Высокое
напряжение

(кВ )

Отвод
(%)

Обозначение

Потеря
нагрузки полная

Вес (кг)

Вес
масла масса

Размер (мм)

× 

Длина × Ш ирина
Высота

Потери

Комбинациян
  апряжений

холостого
хода
(Bt)

напряжениегрупмуфтпы
Низкое

(кВ )

замыкания
короткого

(Bt)

Импеданс Расстояние
 (мм)

Магнитопровод трансформатора изготовлен из аморфной легированной ленты, что снижает потери на
холостом ходу примерно на 75% по сравнению с трансформаторами типа S9.

На низковольтной стороне используются обмотки из медной фольги, что повышает способность
трансформатора выдерживать короткие замыкания.

Соединительная группа трансформатора использует схему Dyn11, что снижает гармонические
искажения в электросети и улучшает качество электроснабжения.

Используется вакуумная заливка масла, что позволяет полностью исключить образование воздушных
пузырьков в обмотках, обеспечивая стабильную изоляционную производительность.

5.Основные технические параметры

Ток
холостого

хода
(Bt)

Трансформатор
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Обзор продукции

 
   

   
  

 
 

 

         
      

    
             

     
            

     
   

          

2.Номер модели и его значение

В качестве энергоэффективного распределительного устройства этот продукт имеет несколько преимуществ, 
включая низкие потери холостого хода, отсутствие масла, огнестойкость, самозатухающие свойства, 
влагостойкость и устойчивость к трещинам. 

Он может заменить обычные сухие трансформаторы и в первую очередь подходит для распределительных
отраслей, таких как сельские и городские электросети. 

Также он применим в важных местах с особыми требованиями к противопожарной безопасности, включая
коммерческие здания, высотные сооружения, аэропорты, промышленные и горнодобывающие предприятия, 
электростанции, нефтяные платформы, метро и тоннели. 

Кроме того, его можно комбинировать с выключательными установками для формирования компактной
подстанции.

3.

SCBH15-100~2500/10 Сухой трансформатор из
аморфного сплава

Внедрение стандартов

 

 

 
 

  
  

  

 

  

  

     

   

    

 

 

 

 

 

  

      

 

 

 

 

 

   

   

 

 

 

 

      

  

 

     

  

 

  
         

    
    

      
       

 
        

 
       

    
       

 

 

 

        

         

   

      

       

 

  

    

     

  

 

        

   

     

 

GB1094.11-2007 силовой трансформатор

GB/T 22072-2008 Технические параметры и требования тысячи-типа аморфного сплава трансформатора

распределения сердечника железа

JB/T 3837-2010 Метод подготовки модели продукта трансформатора

Международный стандарт IEC76

    

 
 

  
  

    
  

Уровень напряжения (кВ)
Номинальная мощность (кВА)
Код уровня производительности
Железный cердечники заморфного сплава
Низковольтная катушка из медной фольги
Tип литья смолы
Трехфазный

S C B H 15 - □ / □

Трансформатор



 

  
   

  
  

   
 

   
  

    
 

  

 

 

  

 

 

  

 
     

Hongxiu Electric
Dedicated to serving the Power Grid 
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20
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26A
Vacuum Circuit Breaker Series 
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ZW8-12 Type Outdoor HV A Vacuum Circuit Breaker

ZW10-12 Type Outdoor HV A

C

C Vacuum Circuit Breaker

ZW27B

ZW20B

-

-

12

12

T

T

ype

ype

Out

Out

door

door

HV

HV

A

A

C

C

V

V

acuum

acuum

Cir

Cir

cuit

cuit

Br

Br

eak

eak

er

er

12 Type Outdoor HV AC Vacuum Circuit Breaker

12Y Type Outdoor HV AC Vacuum Circuit Breaker

ZW43

ZW32

ZW32

-

-

-

12 Type Outdoor HV AC Vacuum Circuit Breaker

ZWHA-24 Type Outdoor HV AC Vacuum Circuit Breaker

ZW7/ZW7A-40.5 Type Outdoor HV AC Vacuum Circuit Breaker

 

 
  

 

 

    

 
 

      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

            
               
        

   

 

 

 

 

            
          

      
      

             
          
       

           
        
         

        
      

        
       

      

  
 

            
        

       
          

         

          
           
            

           
         

       
         

          
             

        
          

        
     

             

    
    

       
     

        

            

    

          

     

               

             

          
      

     
            

          
        

           
        

         
        

      
        

      
       

            

          
      

      
            

          
        

            
       

         
        

      
        

      
        

           
       

          
   

         
    

            
   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

               

               

             

  

    
       

       
       

         

       
     

           
         

           
         

    
          

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                 

             

              

 

 

         

    

                 

 

4.Эксплуатационные характеристики

    

        

         
       

         

         
  

             

        
         

    
            
          

 

100

160

200

250

315

400

500

630

630

800

1000

1250

1600

2000

2500

1600

2000

2500

±5%

±2×2.5

6
6.3
10

10.5
11

или 0.4 Dyn11

 

 

           

               

       

 
 

 
  

130

170

200

230

280

310

360

420

410

480

550

650

760

1000

1200

760

1000

1200

1570

2130

2530

2760

3470

3990

4880

5880

5960

6960

8130

9690

11730

14450

17170

12960

15960

18890

1.2

1.1

1.0

1.0

0.9

0.8

0.8

0.7

0.7

0.7

0.6

0.6

0.6

0.5

0.5

0.6

0.5

0.5

4

6

8

780

1050

1250

1480

1750

2150

2460

2950

2950

3300

4010

4710

5810

6940

7920

5810

6940

7920

Примечание:
1. Технические параметры специальных спецификаций или нестандартных изделий должны определятьсявходе
консультаций между поставщиком и покупателем. 

2. Данные о весе и размерах в таблице приведены только длясправки и могут быть изменены без предварительного
уведомления.

 (кВА

Номинальная
мощность

)

Комбинация напряжений

Высокое
напряжение

(кВ )

Отвод
(%)

Обозначение
групмуфтпы

напряжение
Низкое

(кВ )

(Bt

нагрузки
Потеря

)

холостого
Потери

хода
(Bt)

Ток
холостого

хода
(Bt)

Общий вес
Импеданс
короткого

замыкания
(Bt)

Компактный размер и легкий вес;

Безопасен, надежен, не загрязняет и может эксплуатироваться непосредственно в центрах нагрузки;

Высокая механическая прочность, высокая стойкость к короткому замыканию, низкий уровень частичных
разрядов, хорошая тепловая стабильность, высокая надежность и долгий срок службы;

Низкие потери вхолостую, высокая эффективность, низкий уровень шума и значительная экономия энергии;

Хорошая теплоотводимость, высокая рабочая способность и возможность увеличения мощности при
принудительном воздушном охлаждении;

Хорошая устойчивость к влаге, подходит для работы в условиях высокой влажности и других жестких
условиях;

Экологически чистые, взрывозащищенные и не требующие обслуживания характеристики; в основном
подходит для распределительных сетей в сельских и городских районах; коммерческих зданий, 
многоэтажных зданий, аэропортов, промышленных и горнодобывающих предприятий, электростанций, 
нефтяных платформ, метро и туннелей, а также для важных объектов с особыми требованиями по
пожарной безопасности. Также может формировать блочную подстанцию при объединении с комплектным
распределительным устройством.

5.Основные технические параметры

Трансформатор
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Обзор продукции

            
        
         

             
             

            
     

 
   

   
  

3.

  
трансформатор эпоксидно-смоляного 

SC(B)10-30~2500/10 Сухой

 
 
 

 
 

          
        

         
       

            
       

              
      

   

2.Номер модели и его значение

Этот трансформатор с эпоксидной смолой, залитый в сухом виде, изготовлен из высококачественных
материалов по научно обоснованной рецептуре, произведён с использованием специализированного
оборудования для производства и тестирования в соответствии с строгими технологиями. 

Продукт отличается высокой надёжностью и длительным сроком службы. 

В зависимости от различных эксплуатационных условий он может быть оснащён корпусами с
различными уровнями защиты или может быть без корпуса. 

Он может служить в качестве обновления для масляных трансформаторов и подходит для важных или
специальных условий, таких как высотные здания, торговые центры, аэропорты, тоннели, химические
заводы, атомные электростанции и корабли.

распределительный
литья

Внедрение стандартов

 

 

 
 

  
  

  

 

  

  

     

   

    

 

 

 

 

 

  

      

 

 

 

 

 

   

   

 

 

 

 

      

  

 

     

  

 

  
         

    
    

      
       

 
        

 
       

    
       

 

 

 

        

         

   

      

       

 

  

    

     

  

 

        

   

     

 

GB1094.11-2007 Силовой трансформатор сухого типа

GB/T 10228-2008 Технические параметры и требования к силовому трансформатору сухого типа

GB/T17211-1998 Руководство по нагрузке для силовых трансформаторов сухого типа

GB1094.3-2003 Силовые трансформаторы - Часть 3: Уровни изоляции, испытания изоляции и воздушные 

зазоры во внешней изоляции

JB/T10088-2004 Уровень шума трансформатора 6~500 кВ

JB/T 56009-1998 Тысяча класса качества продукции силового трансформатора 

Международный стандарт IEC76

    

 
 

  
    

  

Уровень напряжения (кВ)
Номинальная мощность (кВА)
Код уровня производительности
Низковольтная катушка из медной фольги
Tип литья смолы
Трехфазный

 

S C (B) 10 □ / □

Трансформатор



 

  
   

  
  

   
 

   
  

    
 

  

 

 

  

 

 

  

 
     

Hongxiu Electric
Dedicated to serving the Power Grid 
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Vacuum Circuit Breaker Series 
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ZW8-12 Type Outdoor HV A Vacuum Circuit Breaker

ZW10-12 Type Outdoor HV A

C

C Vacuum Circuit Breaker

ZW27B

ZW20B

-

-

12

12

T

T

ype

ype

Out

Out

door

door

HV

HV

A

A

C

C

V

V

acuum

acuum

Cir

Cir

cuit

cuit

Br

Br

eak

eak

er

er

12 Type Outdoor HV AC Vacuum Circuit Breaker

12Y Type Outdoor HV AC Vacuum Circuit Breaker

ZW43

ZW32

ZW32

-

-

-

12 Type Outdoor HV AC Vacuum Circuit Breaker

ZWHA-24 Type Outdoor HV AC Vacuum Circuit Breaker

ZW7/ZW7A-40.5 Type Outdoor HV AC Vacuum Circuit Breaker

 

 
  

 

 

    

 
 

      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

            
               
        

   

 

 

 

 

            
          

      
      

             
          
       

           
        
         

        
      

        
       

      

  
 

            
        

       
          

         

          
           
            

           
         

       
         

          
             

        
          

        
     

             

    
    

       
     

        

            

    

          

     

               

             

          
      

     
            

          
        

           
        

         
        

      
        

      
       

            

          
      

      
            

          
        

            
       

         
        

      
        

      
        

           
       

          
   

         
    

            
   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

               

               

             

  

    
       

       
       

         

       
     

           
         

           
         

    
          

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                 

             

              

 

 

         

    

                 

           
    

         
 

        
        

       

       
    

          
          

       
             

        
      

           
    

          

        
       

         

        
     

            
 

         
          

          
    

          

В сравнении с трансформаторами SCB9, эта серия имеет более низкие потери на холостом ходу, 
холостой ток и уровень шума.

Безопасна, огнеупорна, не загрязняет окружающую среду и может работать непосредственно в центрах
нагрузки.

Высокая механическая прочность, сильная устойчивость к коротким замыканиям, низкие частичные
разряды, хорошая тепловая стабильность, высокая надежность и длительный срок службы.

Низкие потери, низкий уровень шума, значительная экономия энергии и не требует обслуживания.

Хорошие характеристики тепловыделения, высокая способность к перегрузкам и возможность увеличения
мощности при принудительном воздушном охлаждении.

4.Эксплуатационные характеристики
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6
6.3
10

11

±5%

или
10.5 ±2×2.5

0.4

Yyn0

или

190 

270 

370 

400 

470 

540 

620 

720 

880 

980
Dyn11 1160

1340

1300

1520

1770

2090

710

1000

1380

1570

1850

2130

2530

2450 11730 

3050 14450 

3470 

2760 

3990 

4880 

5880 

5960 

6960 

8130 

9690

3600 17170

2.4 

2.4 

1.8 

1.8 

1.6 

1.5 

1.4

1.2 

1.4 

1.2 

1.2 

1.0 

1.0 

1.0 

1.0 

1.0 

1.0 

0.8 

0.8

4

6

310 

385 

475 

590 

665 

750 

880

395 

430 

535 

660 

745 

840 

1150 

1000 

1410 

1575 

1950 

1750 

2030 

2350 

2780 

3250 

3830 

4350

985

670×500×695

670×500×755

930×600×785

990×600×800

1030×600×820

1040×710×940

1090×710×960

1050×900×1000

1050×900×1050

1300×1000×1100

1350×1050×1150

1400×1050×1150

1400×1100×1200

1450×1100×1300

1325 1150×710×1100 

1120 1110×710×1050

1580 1250×710×1205 1650×1150×1500 

1760 1280×870×1290 1650×1250×1650 

2180 1320×870×1380 1700×1300×1700 

1960 1370×870×1210 1750×1300×1650 

2300 1390×870×1360 1750×1300×1700 

2650 1440×870×1460 1800×1300×1800 

3100 1520×870×1580 1900×1350×1900 

3640 1590×870×1620 2000×1500×

1550×1100×1450 

1500×1100×1350

1950

4310 1660×1120×1790 2000×1500×2100 1070×1070 

4880 1720×1120×1910 2100×1500×2200 1070×1070

хода

Примечание: 
Вес и размеры в таблице приведены только для справки и могут быть изменены без предварительного уведомления.

Комбинацияна
Номинальная

мощность
 (кВА)

пряжений

Высокое
напряжение

(кВ )

Отвод
(%)

напряжение
Низкое

(кВ )

Обозначение
групмуфтпы

(Bt)

Потери Потеря

(Bt)

Ток

хода
(Bt)

холостогонагрузкихолостого
замыкания

(Bt)

Импеданс
короткого Вес

хозяина внешним
Вес с

корпусом

Габаритные размеры (мм)

Длина × Ширина Длина × 
× Высота

(без защитной крышки)

Ширина
Расстояние

 (мм)

350 x 450

× Высота
(с защитной крышкой)

350 x 450

550 x 550

550 x 550

550 x 550

660 x 660

660 x 660

660×660 

660×660 

660×660 

820×820 

820×820 

820×820 

820×820 

820×820 

820×820 

820×820

Хорошая защита от влаги, подходит для эксплуатации в условиях высокой влажности и других
неблагоприятных условиях.

Может быть оснащен комплексной системой мониторинга и защиты температуры. Интеллектуальная
система контроля температуры может автоматически отслеживать и отображать рабочие температуры
трехфазных обмоток на одном экране, автоматически включать и отключать вентилятор, а также
включает функции сигнализации и отключения.

Компактный размер, легкий вес, занимает меньше места и имеет низкие затраты на установку.

5.Основные технические параметры

Трансформатор
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1.Обзор продукции

          
          

         
       

            
       

             
       

    

2.Номер модели и его значение

Этот трансформатор с эпоксидной смолой, залитый в сухом виде, изготовлен из высококачественных
материалов по научно обоснованной рецептуре и производится с использованием специализированного
оборудования для производства и тестирования в соответствии с строгими технологиями. 

Продукт отличается высокой надежностью и длительным сроком службы. 

В зависимости от различных эксплуатационных условий он может быть оснащен корпусами с различным
и уровнями защиты или может быть без корпуса. 

Он может служить в качестве обновленного продукта для масляных трансформаторов и подходит для
важных или специальных условий, таких как высотные здания, торговые центры, аэропорты, тоннели, 
химические заводы, атомные электростанции и корабли.

3.

SCB11-30~2500/10 Сухой распределительный
трансформатор эпоксидно-смоляного литья

Внедрение стандартов

GB1094.11-2007 Силовые трансформаторы сухого типа

GB/T10228-2008 Технические параметры и требования к силовым трансформаторам сухого типа

GB/T17211-1998 Рекомендации по нагрузке для сухих силовых трансформаторов

GB1094.3-2003 Силовые трансформаторы Часть 3: Уровни изоляции, испытания изоляции и воздушные

зазоры во внешней изоляции

JB/T10088-2004 Уровень шума трансформаторов 6~500 кВ

JB/T56009-1998 Градация качества силовых трансформаторов 1000-типа

Международный стандарт IEC76

    

 
 

  
    

  

Уровень напряжения (кВ)
Номинальная мощность (кВА)
Код уровня производительности
Низковольтная катушка из медной фольги
Tип литья молы
Трехфазный

S C (B) 11 □ / □

Трансформатор
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ZW8-12 Type Outdoor HV A Vacuum Circuit Breaker

ZW10-12 Type Outdoor HV A

C

C Vacuum Circuit Breaker

ZW27B

ZW20B

-

-

12

12

T

T

ype

ype

Out

Out

door

door

HV

HV

A

A

C

C

V

V

acuum

acuum

Cir

Cir

cuit

cuit

Br

Br

eak

eak

er

er

12 Type Outdoor HV AC Vacuum Circuit Breaker

12Y Type Outdoor HV AC Vacuum Circuit Breaker

ZW43

ZW32

ZW32

-

-

-

12 Type Outdoor HV AC Vacuum Circuit Breaker

ZWHA-24 Type Outdoor HV AC Vacuum Circuit Breaker

ZW7/ZW7A-40.5 Type Outdoor HV AC Vacuum Circuit Breaker

 

 
  

 

 

    

 
 

      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

            
               
        

   

 

 

 

 

            
          

      
      

             
          
       

           
        
         

        
      

        
       

      

  
 

            
        

       
          

         

          
           
            

           
         

       
         

          
             

        
          

        
     

             

    
    

       
     

        

            

    

          

     

               

             

          
      

     
            

          
        

           
        

         
        

      
        

      
       

            

          
      

      
            

          
        

            
       

         
        

      
        

      
        

           
       

          
   

         
    

            
   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

               

               

             

  

    
       

       
       

         

       
     

           
         

           
         

    
          

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                 

             

              

 

 

         

    

                 

           
    

         
 

        
        

       

       
    

          
          

       
             

        
      

        

       
      

       

       
     

          
 
          

        
            

        
           

        

         
      

          

         
  

           

         
         

           
    

          

4.Эксплуатационные характеристики

Безопасен, огнестойкий, без загрязнения и может работать непосредственно в центрах нагрузки.

Высокая механическая прочность, высокая стойкость к коротким замыканиям, низкий уровень частичных
разрядов, хорошая термостабильность, высокая надежность и долгий срок службы.

Низкие потери, низкий уровень шума, значительная экономия энергии и отсутствие необходимости в
обслуживании.

Хорошая теплоотдача, высокая перегрузочная способность и возможность увеличения мощности при
принудительном воздушном охлаждении.

Хорошая влагостойкость, подходит для работы в условиях высокой влажности и других суровых условиях.

Может быть оснащен комплексной системой мониторинга и защиты температуры. Интеллектуальная
система управления температурой может автоматически отслеживать и отображать рабочие температуры
трехфазных обмоток на одном экране, автоматически включать и выключать вентилятор, а также
включает функции сигнализации и отключения.

Компактные размеры, легкий вес, занимает меньше места и имеет низкие затраты на установку.

5.Основные технические параметры
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6

6.3

10

11

±5%

или
10.5 ±2×2.5

0.4

Yyn0

или

165 

235 

320 

350 

410 

475 

545 

630 

770 

850
Dyn11 1015

1175

1130

1330

1545

1825

710

1000

1380

1570

1850

2130

2140 11730 

2905 14450 

2760 

2530 

3470 

3990 

4880 

5880 

5960 

6960 

8130 

9690

3200 17170

2.2

2.2

1.6

1.5

1.4

1.4

1.2

1.2

1.0

1.0

1.0

0.6

0.6

0.4

0.4

0.3

0.3

0.26

0.2

4

6

770×500×795

770×500×855

1030×600×885

1090×600×900

1130×600×

340 

425 

525 

650 

730 

825

920

1850×1300×1850 

1950×1350×1950 

2050×1500×2000 

2050×1500×2150 

2150×1500×2250

435

475

589

725

820

925

1085

1232 1210×710×1150

1190×710×1060 1350×1000×1150

1140×710×1040 1100×900×1100

1458 1250×710×1305 1400×1050×1200 

1738 1350×710×1305 1450×1050×1200 

1936 1380×870×1390 1450×1100×1250 

2340 1420×870×1480 1500×1100×1350 

2156 1470×870×1320 1550×1100×1400 

2530 1490×870×1460 1600×1100×1500 

2915 1540×870×1560 1700×1150×1550 

3410 1620×870×1680 1700×1250×1700 

4005 1690×870×1730 1750×1300×1750

660×660

660×660 

660×660 

820×820 

820×820 

820×820 

820×820 

820×820 

820×820 

820×820

4742 1760×1120×1890 1800×1300×1700 1070×1070 

5370 1820×1120×2010 1800×1300×1750 1070×1070

 (кВА

Номинальная
мощность

)

Комбинацияна
пряжений

Высокое
напряжение

(кВ )

Отвод
(%)

напряжение
Низкое

(кВ )

Обозначение
групмуфтпы

(Bt)

Потери Потеря

(Bt)

Ток

хода
(Bt)

холостогонагрузкихолостого
замыкания

(Bt)

Импеданс
короткого Вес

хозяина внешним
Вес с

корпусом

Габаритные размеры (мм)

Длина × Ширина Длина × 
×Высота

(без защитной крышки)

Ширина
× Высота

(с защитной крышкой)

Расстояние

(мм)

350×450 

350×450 

550×550 

550×550 

550×550 

660×660

1100×900×1050 660×660

970

1100

1265

1550

1735

2145

1925

2233

2585

3058

3575

4215

4785

Примечание: 

Вес и размеры в таблице приведены только для справки и могут быть изменены без предварительного уведомления.

Трансформатор
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1.Обзор продукции

2.Номер модели и его значение

Тип установки: наружный

Нормальные условия окружающей среды: высота над уровнем моря не превышает 1000м

Специальные условия окружающей среды: высота над уровнем моря более 1000м

Место установки: среда без коррозионных газов и значительной грязи.

Этот продукт является трансформатором прямого подключения, который поставляет промышленную и
сельскохозяйственную энергию и освещение непосредственно от сети 35 кВ.

KS9-50~1000/10 Трехфазный масляный силовой
трансформатор шахтного исполнения

 

 

 
 

  
  

  

 

  

  

     

   

    

 

 

 

 

 

  

      

 

 

 

 

 

   

   

 

 

 

 

      

  

 

     

  

 

  
         

    
    

      
       

 
        

 
       

    
       

 

 

 

        

         

   

      

       

 

  

    

     

  

 

        

   

     

 

   

        

       

      

   

  

      

 

   

        

      

      

    

  

      

    

        

 

 

 

 

 

  

3.Внедрение стандартов

JB/T 3955-2066 Силовые трансформаторы общего назначения для использования в

горнодобывающая промышленность

GB1094.1-2003 Силовые трансформаторы

GB/T1094.3-2003 Силовые трансформаторы

GB 1094.5-2008 Силовые трансформаторы

GB1094.2-2013 Силовые трансформаторы

Международный стандарт IEC76

 

 

  

 

 

  

  

Уровень напряжения (кВ)

Номинальная мощность (кВА)

Код уровня производительности

Трехфазный

Горнодобывающая промышленность (общий тип)

K S 9 □ /□

Трансформатор
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ZW8-12 Type Outdoor HV A Vacuum Circuit Breaker

ZW10-12 Type Outdoor HV A

C

C Vacuum Circuit Breaker

ZW27B

ZW20B

-

-

12

12

T

T

ype

ype

Out

Out

door

door

HV

HV

A

A

C

C

V

V

acuum

acuum

Cir

Cir

cuit

cuit

Br

Br

eak

eak

er

er

12 Type Outdoor HV AC Vacuum Circuit Breaker

12Y Type Outdoor HV AC Vacuum Circuit Breaker

ZW43

ZW32

ZW32

-

-

-

12 Type Outdoor HV AC Vacuum Circuit Breaker

ZWHA-24 Type Outdoor HV AC Vacuum Circuit Breaker

ZW7/ZW7A-40.5 Type Outdoor HV AC Vacuum Circuit Breaker

 

 
  

 

 

    

 
 

      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

            
               
        

   

 

 

 

 

            
          

      
      

             
          
       

           
        
         

        
      

        
       

      

  
 

            
        

       
          

         

          
           
            

           
         

       
         

          
             

        
          

        
     

             

    
    

       
     

        

            

    

          

     

               

             

          
      

     
            

          
        

           
        

         
        

      
        

      
       

            

          
      

      
            

          
        

            
       

         
        

      
        

      
        

           
       

          
   

         
    

            
   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

               

               

             

  

    
       

       
       

         

       
     

           
         

           
         

    
          

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                 

             

              

 

 

         

    

                 

           
    

         
 

        
        

       

       
    

          
          

       
             

        
      

        

       
      

       

       
     

          
 
          

        
            

        
           

 

 

 

 

  

 

  

 

 

           

               

       

 
 

 
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
  

 

 
 

  

 
 

  

               

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

               

            
             

          
        

            
  

       
         

          
   
          

           
      

             
         
            

       
         

          

       
         

          
  

           
         

       

4.Эксплуатационные характеристики

Структура масляного бака прочная и может выдерживать испытания на давление в одну атмосферу. На
крышке бака отсутствует масляный накопитель, а высоковольтные и низковольтные распределительные
коробки сварены с обеих сторон стенки бака для подключения кабелей. Высоковольтная обмотка имеет
номинальное напряжение и ±5% обмоточное напряжение, что позволяет производить преобразование
напряжения с помощью переключателя отводов. Перед изменением отводного напряжения необходимо
отключить питание, а защитный колпак переключателя отводов на стенке бака необходимо снять.

Низковольтная сторона трансформатора позволяет выполнять соединение в "Y" для подачи 690 вольт, 
или ее можно перенастроить на соединение "Δ" для подачи 400 вольт. В распределительной коробке
предусмотрено шесть керамических изоляторов для пользователей, чтобы они могли внести изменения
в вторичные выводы.

Весь трансформатор поднимается с помощью подъемных ушек, сваренных к стенке бака, а дно
трансформатора оснащено маленькими опорами. Эти опоры имеют монтажные отверстия для
добавления роликов для шахтных вагонеток по мере необходимости.

5.Основные технические параметры

50

10

125

160

200

250

315

400

500

630

800

1000

10

6.3

6.0

±5%

или
±2×2.5

0.40 

0.69
(d11)

Yy0

170

290

340

400

480

580

670

800

960

1200

1400

1700

870

1500

1800

2200

2600

3050

3650

4300

5150

6200

7500

10300

4.0

4.5

2.0

1.6

1.5

1.4

1.3

1.2

1.1

1.0

1.0

0.9

0.9

0.8

195

305

345

420

495

580

695

830

960

1090

1140

1295

85

160

175

195

215

245

270

315

340

385

475

590

390

655

750

850

970

1130

1285

1525

1705

1950

2170

2535

1150×730×980

1220×940×1070

1290×950×1080

1220×950×1090

1340×970×1090

1430×1030×1100

1530×1110×1170

1590×1130×1300

1670×1140×1300

1820×1320×1300

1870×1340×1450

1910×1490×1500

400×200

450×240

450×240

550×260

550×260

550×280

550×280

550×300

660×300

660×320

660×320

660×320

             

                  

 

 

 

  

 

 
 

 
Примечание:
1, B соответствии с требованиями пользователя низкого напряжения может обеспечить 1,2 кВ трансформатор.

2, Данные о весе и размерах в таблице приведены только для справки и могут быть изменены без предварительного уведомления.

Номинальная
мощность

 (кВА)

Комбинация
напряжений

Высокое
напряжение

(кВ )

Отвод
(%)

напряжение
Низкое

(кВ )

Обозначение
групмуфтпы

размеры (мм)
Габаритные

Длина × Ширина
× Высота

(без защитной крышки)

Расстояние
(мм)

Потери
холостого

хода
(Вт)

нагрузки
Потеря

(Вт)

Импеданс

замыкания
короткого

(Вт)

холостого
хода

Ток

(Вт)

Вес

прибора
Вес Вес

масла
полная
масса

Трансформатор
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Шахтные трансформаторы серии KS11 подходят для использования на центральных подстанциях

1.Обзор продукции

, 
в шахтных депо, главных воздухозаборниках и главных воздуховодах в угольных шахтах, а также в
местах, где есть газ, но нет риска взрыва. Они также подходят для использования во влажной среде
в туннелях.

Нормальные условия окружающей среды: Высота над уровнем моря не более 1000 м. 

Температура окружающей среды максимум +40°C, минимум -25°C.

Специальные условия окружающей среды: Высота над уровнем моря более 1000 м. 

Температура окружающей среды максимум +40°C, минимум -45°C. (Пожалуйста, укажите при заказе).

Относительная влажность окружающего воздуха не превышает 95% (+25).

Нет сильных ударов или вибраций и не наклонять более 35 ° от вертикали.

2.Номер модели и его значение

 

 

 
 

  
  

  

 

  

  

     

   

    

 

 

 

 

 

  

      

 

 

 

 

 

   

   

 

 

 

 

      

  

 

     

  

 

  
         

    
    

      
       

 
        

 
       

    
       

 

 

 

        

         

   

      

       

 

  

    

     

  

 

        

   

     

 

   

        

       

      

   

  

      

 

   

        

      

      

    

  

      

    

        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

3.

KS11-50~1000/10 Трехфазный масляный силовой
трансформатор шахтного исполнения

Внедрение стандартов

GB1094.1~2-2013 силовой трансформатор

GB1094.3-2003 силовой трансформатор

GB/T1094.4-2003 силовой трансформатор

GB 1094.5-2008 силовой трансформатор

GB/T1094.2-2013 силовой трансформато

Международный стандарт IEC76

 

 

  

 

 

  

  Уровень напряжения (кВ)

Номинальная мощность (кВА)

Код уровня производительности

Трехфазный

Горнодобывающая промышленность (общий тип)

K S   11  □ /□

Трансформатор



 

  
   

  
  

   
 

   
  

    
 

  

 

 

  

 

 

  

 
     

Hongxiu Electric
Dedicated to serving the Power Grid 

8

1

4

5

2

2

2

2

1

1

1

0

0

0

6

3

0

7A
Vacuum Circuit Breaker Series 

01Page.

       

       

       

       

       

       

       

      

       

30

ZW8-12 Type Outdoor HV A Vacuum Circuit Breaker

ZW10-12 Type Outdoor HV

A 

C

C Vacuum Circuit Breaker

ZW27B 

ZW20B

-

-

12 

12

T 

T

ype 

ype

Out 

Out

door 

door

HV 

HV

A 

A

C 

C

V 

V

acuum 

acuum

Cir 

Cir

cuit 

cuit

Br 

Br

eak 

eak

er 

er

12 Type Outdoor HV AC Vacuum Circuit Breaker

12Y Type Outdoor HV AC Vacuum Circuit Breaker

ZW43 

ZW32 

ZW32

-

-

-

12 Type Outdoor HV AC Vacuum Circuit Breaker

ZWHA-24 Type Outdoor HV AC Vacuum Circuit Breaker

ZW7/ZW7A-40.5 Type Outdoor HV AC Vacuum Circuit Breaker

 

 
  

 

 

    

 
 

      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

            
               
        

   

 

 

 

 

            
          

      
      

             
          
       

           
        
         

        
      

        
       

      

  
 

            
        

       
          

         

          
           
            

           
         

       
         

          
             

        
          

        
     

             

    
    

       
     

        

            

    

          

     

               

             

          
      

     
            

          
        

           
        

         
        

      
        

      
       

            

          
      

      
            

          
        

            
       

         
        

      
        

      
        

           
       

          
   

         
    

            
   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

               

               

             

  

    
       

       
       

         

       
     

           
         

           
         

    
          

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                 

             

              

 

 

         

    

                 

           
    

         
 

        
        

       

       
    

          
          

       
             

        
      

        

       
      

       

       
     

          
 
          

        
            

        
           

 

 

 

 

  

 

  

 

 

           

               

       

 
 

 
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
  

 

 
 

  

 
 

  

               

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

               

            
             

          
        

            
  

       
         

          
   
          

           
      

            
            

        
         

           
   

          
        

          
        

           
           

   
 

 

            
        

           
        

        
            

     

      
         

          
  

            
          

       

4.Эксплуатационные характеристики

Структура масляного бака прочная и может выдерживать испытание давлением в одну атмосферу. На
крышке бака отсутствует маслоохладитель, а высоковольтные и низковольтные кабельные
соединительные коробки сварены по обе стороны стенки бака для подключения кабелей. Высоковольтный
обмотка имеет номинальное напряжение и ±5% отводное напряжение, что позволяет производить
преобразование напряжения с помощью отводного переключателя. Перед изменением отводного
напряжения необходимо отключить питание и снять дождевую крышку с отводного переключателя на
стенке бака для выполнения изменения отводов.

Низковольтная сторона трансформатора позволяет выполнять соединение "Y" для получения 690 вольт, и
ли его можно переподключить в "Δ" для получения 400 вольт. Внутри кабельной соединительной коробки п
редусмотрены шесть керамических изоляторов для пользователей, чтобы они могли внести изменения
в вторичные выводы.

Весь трансформатор поднимается с помощью подъемных ушек, сваренных к стенке бака, а в нижней
части трансформатора установлены небольшие опоры. Эти опоры имеют монтажные отверстия для
добавления колес для шахтных вагонеток по мере необходимости.

5.Основные технические параметры

 

             

                  

 

 

 

  

 

 
 

50

100

125

160

200

250

315

400

500

630

800

1000

0.40 
±5%

или
±2×

10

6.3

6.0 2.5

0.69
(d11)

Yy0

135

230

270

320

385

465

535

640

770

960

1120

1360

870

1500

1800

2200

2600

3050

3650

4300

5150

6200

7500

10300

4

4.5

2.0

1.6

1.5

1.4

1.3

1.2

1.1

1.0

1.0

0.9

0.9

0.8

215

325

365

440

515

600

715

850

980

1110

1160

1315

95

170

185

205

225

255

280

325

350

395

485

600

430

695

790

890

1010

1170

1325

1565

1745

1990

2210

2575

1150×730×980

1220×940×1070

1290×950×1080

1220×950×1090

1340×970×1090

1430×1030×1100

1530×1110×1170

1590×1130×1300

1670×1140×1300

1820×1320×1300

1870×1340×1450

1910×1490×1500

400×200

450×240

450×240

550×260

550×260

550×280

550×280

550×300

660×300

660×320

660×320

660×320

             

                  

 
Примечание:
1, B соответствии с требованиями пользователя низкого напряжения может обеспечить 1,2 кВ трансформатор.

2, Данные о весе и размерах в таблице приведены только для справки и могут быть изменены без предварительного уведомления.

Номинальная
мощность

 (кВА)

Комбинация
напряжений

Высокое
напряжение

(кВ )

Отвод
(%)

напряжение
Низкое

(кВ )

Обозначение
групмуфтпы

Потери
холостого

хода
(Вт)

нагрузки
Потеря

(Вт)

Импеданс
короткого

замыкания
(Bt)

Ток 
холостого 

хода
(Вт) полная

прибора

Вес

Вес Bес
масла масса

Габаритные
размеры (мм)

Длина × Ширина
× Высота

(с защитной крышкой)

Расстояние
(мм)

Трансформатор
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1.Обзор продукции

Трансформаторы шахтного типа серии KS13 предназначены для использования на центральных подстанциях, 
подземных станциях, главных вентиляционных каналах и основных впускных каналах угольных шахт, а также
в местах, где присутствует газ, но нет опасности взрыва. Они также подходят для влажной среды в тоннелях.

Нормальные условия эксплуатации: высота над уровнем моря не более 1000 м. 

Максимальная температура окружающей среды +40°C, минимальная -25°C.

Условия эксплуатации в особых условиях: высота над уровнем моря более 1000 м. 

Максимальная температура окружающей среды +40°C, минимальная -45°C. (Уточните при заказе)

Относительная влажность окружающего воздуха не более 95% при температуре +25°C.

Без резких колебаний и вибраций, а также в среде с наклоном относительно вертикальной плоскости не более
35°.

2.Номер модели и его значение

 

 

 
 

  
  

  

 

  

  

     

   

    

 

 

 

 

 

  

      

 

 

 

 

 

   

   

 

 

 

 

      

  

 

     

  

 

  
         

    
    

      
       

 
        

 
       

    
       

 

 

 

        

         

   

      

       

 

  

    

     

  

 

        

   

     

 

   

        

       

      

   

  

      

 

   

        

      

      

    

  

      

    

        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

3.

KS13-50~1000/10 Трехфазный масляный силовой
трансформатор шахтного исполнения

Внедрение стандартов

GB1094.1~2-2013 силовой трансформатор

GB1094.3-2003 силовой трансформатор

GB/T1094.4-2003 силовой трансформатор

GB 1094.5-2008 силовой трансформатор

GB/T1094.2-2013 силовой трансформатор

Международный стандарт IEC76

 

 

  

 

 

  

  
Уровень напряжения (кВ)

Номинальная мощность (кВА)

Код уровня производительности

Трехфазный

Горнодобывающая промышленность (общий тип)

  

K S   13 □ /□

Трансформатор
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ZW8-12 Type Outdoor HV A Vacuum Circuit Breaker

ZW10-12 Type Outdoor HV

A

C

C Vacuum Circuit Breaker

ZW27B

ZW20B

-

-

12

12

T

T

ype

ype

Out

Out

door

door

HV

HV

A

A

C

C

V

V

acuum

acuum

Cir

Cir

cuit

cuit

Br

Br

eak

eak

er

er

12 Type Outdoor HV AC Vacuum Circuit Breaker

12Y Type Outdoor HV AC Vacuum Circuit Breaker

ZW43

ZW32

ZW32

-

-

-

12 Type Outdoor HV AC Vacuum Circuit Breaker

ZWHA-24 Type Outdoor HV AC Vacuum Circuit Breaker

ZW7/ZW7A-40.5 Type Outdoor HV AC Vacuum Circuit Breaker

 

 
  

 

 

    

 
 

      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

            
               
        

   

 

 

 

 

            
          

      
      

             
          
       

           
        
         

        
      

        
       

      

  
 

            
        

       
          

         

          
           
            

           
         

       
         

          
             

        
          

        
     

             

    
    

       
     

        

            

    

          

     

               

             

          
      

     
            

          
        

           
        

         
        

      
        

      
       

            

          
      

      
            

          
        

            
       

         
        

      
        

      
        

           
       

          
   

         
    

            
   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

               

               

             

  

    
       

       
       

         

       
     

           
         

           
         

    
          

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                 

             

              

 

 

         

    

                 

           
    

         
 

        
        

       

       
    

          
          

       
             

        
      

        

       
      

       

       
     

          
 
          

        
            

        
           

 

 

 

 

  

 

  

 

 

           

               

       

 
 

 
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
  

 

 
 

  

 
 

  

               

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

               

            
             

          
        

            
  

       
         

          
   
          

           
      

            
            

        
         

           
   

          
        

          
        

           
           

   
 

           
           

    
         

        
         

         
           

          
         

           
          

 

             
           

           
        

         
         

       
        

          
   

            
          

       

 

             

                  

 

 

 

  

 

 
 

 

             

                  

 
 

 

             

                  

 
 

50

100

125

160

200

250

315

400

500

630

800

6.3

6.0

1000

10

0.40
±2×

±5%

или
2.5

0.69
(d11)

Yy0

135

230

270

320

385

465

535

640

770

960

1120

1360

870

1500

1800

2200

2600

3050

3650

4300

5150

6200

7500

10300

4

4.5

2.0

1.6

1.5

1.4

1.3

1.2

1.1

1.0

1.0

0.9

0.9

0.8

215

325

365

440

515

600

715

850

980

1110

1160

1315

95

170

185

205

225

255

280

325

350

395

485

600

430

695

790

890

1010

1170

1325

1565

1745

1990

2210

2575

1150×730×980

1220×940×1070

1290×950×1080

1220×950×1090

1340×970×1090

1430×1030×1100

1530×1110×1170

1590×1130×1300

1670×1140×1300

1820×1320×1300

1870×1340×1450

1910×1490×1500

400×200

450×240

450×240

550×260

550×260

550×280

550×280

550×300

660×300

660×320

660×320

660×320

 
Примечание:
1, B соответствии с требованиями пользователя низкого напряжения может обеспечить 1,2 кВ трансформатор.

2, Данные о весе и размерах в таблице приведены только для справки и могут быть изменены без предварительного уведомления.

Номинальная
мощность

 (кВА)

напряжений
Комбинация

Высокое
напряжение

(кВ )

Отвод
(%)

напряжение
Низкое

(кВ )

Обозначение
групмуфтпы

Потери
холостого

хода
(Вт)

нагрузки
Потеря

(Вт)
Длина × Ширина

× Высота
(без защитной крышки)

Расстояние
(мм)

Вес

Вес
прибора

Bес
масла

полная
масса

размеры (мм)

Габаритные
Импеданс
короткого

замыкания
(Bt)

холостого
хода

Ток

(Bt)

            
            

         
       

   

         
         

      
        

        
      

           
          

        

4.Эксплуатационные характеристики

Структура масляного бака прочная и может выдерживать испытания на давление в одну атмосферу. 
На крышке бака отсутствует маслосборник, а на обеих сторонах стенки бака сварены кабельные
соединительные коробки для высоких и низких напряжений. Высоковольтная обмотка имеет
номинальное напряжение и ±5% отводного напряжения, что позволяет использовать переключатель
отводов для изменения напряжения.

Перед изменением отводного напряжения необходимо отключить питание, а дождевую крышку
переключателя отводов на стенке бака необходимо снять для проведения изменений.

Низковольтная сторона трансформатора позволяет выполнить соединение "Y" для подачи 690 вольт, 
или его можно перенастроить на соединение "Δ" для подачи 400 вольт. Внутри кабельной
соединительной коробки предусмотрены шесть керамических изоляторов для пользователей, чтобы
они могли внести изменения в вторичные терминалы.

Весь трансформатор поднимается с использованием подъемных ушек, сваренных к стенке бака, а на
дне трансформатора установлены небольшие опоры. Эти опоры имеют монтажные отверстия для
добавления роликов горных вагонеток по мере необходимости для шахт.

5.Основные технические параметры

Трансформатор
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